

ఆలయంలో నిత్యారాధనలు



యాదగిరి కొండ, మేజర్ న్యూస్ : యాదగిరిగుట్ట పుణ్యక్షేత్రంలో గురువారం నిత్య ఆరాధనలు శాస్త్రయుక్తంగా సాగాయి. హరిహరులను ఆరాధిస్తూ మొక్కులు చేపట్టారు. వేకువజామున సుప్రభాతం చేసి పూజారులు హారతి నివేదించారు. ఉత్సవమూర్తులకు అభిషేకించి అర్చించారు. వేదమంత్రాలతో ఆలయంలో సుదర్శన నారసింహ హోమం చేపట్టారు. విశ్వక్సేన ఆరాధనతో నారసింహ కళ్యాణం చేశారు. చరమూర్తుల మందిరంలో రామలింగేశ్వర స్వామిని కొలుస్తూ అభిషేకం చేశారు. పాత గుట్టలో నిత్యారాధనలు కల్యాణోత్సవ పర్వాల జరిగాయి. గురువారం వివిధ కైంకర్యాలలో వచ్చిన ఆదాయం 48,35,096.



www.suryaa.com

నల్గొండ-యాదాద్రి-సూర్యాపేట

శుక్రవారం 31, మే 2024 పేజీలు - 8

కాంట్రాక్టు పద్ధతిలో ఉద్యోగాల భర్తీ

నల్గొండ జిల్లా బ్యూరో
నల్గొండ జిల్లా ఫాస్ట్ ట్రాక్ సెక్షన్స్ కోర్టులోని కేసులను త్వరితగతిన పరిష్కరించేందుకుగాను 2 సంవత్సరాలు కాంట్రాక్టు పద్ధతి పై సీనియర్ అసిస్టెంట్, సైనోగ్రాఫర్ గ్రేడ్ -3, టైపిస్టు, డ్రెవర్, ఆఫీస్ సబార్డినేట్ పోస్టులలో పనిచేసేందుకు అర్హులైన విశ్రాంతి పొందిన జూడిషియల్ ఉద్యోగులు, అలాగే ఇతర అభ్యర్థుల నుండి దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు జిల్లా ప్రిన్సిపల్ డిప్యూటీ జడ్జి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అభ్యర్థులు జూన్ 7 సాయంత్రం 5 గంటలలోగా పూర్తి చేసిన దరఖాస్తులను ప్రిన్సిపల్ డిప్యూటీ అండ్ సెక్షన్స్ జడ్జి నల్గొండ పేరు మీదుగా సీల్డ్ కవర్లో లేదా కొరియర్ ద్వారా పంపించవచ్చని తెలిపారు. సీనియర్ అసిస్టెంట్ - 1, సైనోగ్రాఫర్ గ్రేడ్ - 3 ఒక పోస్టు, టైపిస్టు - 2 పోస్టులు, డ్రెవర్ - 1 పోస్టు, ఆఫీస్ సబార్డినేట్ - 3 పోస్టులు ఖాళీగా ఉన్నాయని ప్రిన్సిపల్ డిప్యూటీ జడ్జి తెలిపారు. అభ్యర్థులు దరఖాస్తులను సీల్డ్ కవర్ల ద్వారా మాత్రమే పంపించాలని, నేరుగా ఇచ్చే దరఖాస్తులు స్వీకరించబడవని స్పష్టం చేశారు. తెలంగాణ జ్యూడిషియల్ మినిస్ట్రీయల్ సర్వెంటుగా పనిచేసి విశ్రాంతి పొందిన వారితో జూలై 1, 2024 నాటికి 65 సంవత్సరాలు లోపే ఉండాలని, తెలంగాణ జ్యూడిషియల్ మినిస్ట్రీయల్ సర్వీస్ లో పనిచేసిన వారు మాత్రమే అర్హులుగా ఉంటారని తెలిపారు. విశ్రాంతి పొందిన తెలంగాణ జ్యూడిషియల్ మినిస్ట్రీయల్ స్టాఫ్ అందుబాటులోని పక్షంలో ఇతర అభ్యర్థులను ఈ పోస్టులకు తీసుకోవడం జరుగుతుందని, వారికి జూలై 1, 2024 నాటికి 18 నుండి 34 సంవత్సరాలు లోపు వయసు ఉండాలని, ఎస్సీ, ఎస్టీ, ఈ డబ్ల్యు ఎస్ వారికి 5 సంవత్సరాల వయసు మినహాయింపు ఉంటుందని, దివ్యాంగులకు 10 సంవత్సరాల

వయసు మినహాయింపు ఉంటుందని వెల్లడించారు. సీనియర్ అసిస్టెంట్ పోస్టుకు ఏదైనా గుర్తింపు పొందిన యూనివర్సిటీ నుండి డిగ్రీ ఉండాలని, కంప్యూటర్ నైపుణ్యం ఉన్న వారికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం జరుగుతుందని, సైనోగ్రాఫర్ గ్రేడ్ - 3 పోస్టుకు గుర్తింపు పొందిన విశ్వవిద్యాలయం నుండి డిగ్రీ ఉండి తెలంగాణ ప్రభుత్వం ద్వారా టెక్నికల్ ఎగ్జామినేషన్ ఇంగ్లీష్ హయ్యర్ గ్రేడ్ తప్పనిసరిగా పాస్ అయి ఉండాలని, పేర్కొన్నారు. టైపిస్టు పోస్టుకు బ్యాచులర్స్ డిగ్రీ తోపాటు, తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం టెక్నికల్ ఎగ్జామినేషన్ ద్వారా నిర్వహించిన ఇంగ్లీష్ టైప్ రైటింగ్ హైయర్ గ్రేడ్ ఉత్తీర్ణత లేదా తత్సమాన అర్హత కలిగి ఉండాలని తెలిపారు. డ్రెవర్ పోస్టుకు ఎస్ ఎస్ సి ఉత్తీర్ణులై తెలుగు, ఉర్దూ, హిందీ లేదా ఇంగ్లీష్ లలో రాయడం లేదా చదవడం వచ్చి ఉండాలని, లైట్ మోటార్ వెహికల్ డ్రైవింగ్ లైసెన్సు కలిగి ఉండాలని పేర్కొన్నారు. ఆఫీస్ సబార్డినేట్ పోస్టుకు 7 నుండి 10 వ తరగతి పాస్ అయి ఉండాలని, పదవ తరగతి కన్నా ఎక్కువ ఉన్నవారిని ఈ పోస్టులకు అనుమతించడం జరగదని స్పష్టం చేశారు. పైన పేర్కొన్న పోస్టులకు టైపు రైటింగ్ షార్ట్ హ్యాండ్ సైనోగ్రాఫర్ గ్రేడ్ - 3 కి అలాగే టైప్ పోస్టులకు పరీక్ష ఉంటుందని, డ్రెవర్ పోస్టుకు డ్రైవింగ్ టెస్ట్ ఉంటుందని వెల్లడించారు. అభ్యర్థులు దరఖాస్తు తో పాటు, వారి విద్యార్థులకు సంబంధించిన డ్రువీకరించిన కాపీలను, డేట్ అఫ్ బర్త్ సర్టిఫికేట్, కులం, దృవపత్రము, ఎంప్లాయిమెంట్ రిజిస్ట్రేషన్ కార్డు, లోకల్ నాన్ లోకల్ సర్టిఫికేట్, సొంత చిరునామా కలిగిన రిజిస్టర్డ్ పోస్టు చేసేలా 30 రూపాయల స్టాంపులు అతికించిన కవర్ను జత చేసి జూన్ 7 సాయంత్రం 5 గంటలలోగా పంపించాలని, జూన్ 7 తర్వాత వచ్చిన దరఖాస్తులను ఎట్టి పరిస్థితులలో అనుమతించడం జరిగిందని స్పష్టం చేశారు.

ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా స్థాయి గ్రామీణ కబడ్డీ క్రీడా పోటీలను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే



హాలియా, మేజర్ న్యూస్ : అనుముల మండలం పరిధిలోని మదారిగూడెం గ్రామంలో గురువారం గ్రామ యువత ఆధ్వర్యంలో క్రీడా పోటీలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగినది. ఇట్టి క్రీడా పోటీలను ప్రారంభం చేయడానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా శాసనమండలి సభ్యులు ఎంసీ కోటిరెడ్డి హాజరైనారు. తదనంతరం వారు రిబ్బన్ కట్ చేసి క్రీడా పోటీలను ప్రారంభం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బుసిరెడ్డి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ బుసిరెడ్డి పాండురంగారెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు రిక్మల ఇంద్రసేనారెడ్డి, ఎంపీపీ సుమతి పురుషోత్తం, పేరూరు దేవస్థాన కమిటీ చైర్మన్ రిక్మల కొండారెడ్డి, రిక్మల వెంకట్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ గౌరవ సలహాదారులు అల్లి పెద్దిరాజు యాదవ్, మండల కో ఆపిన్ వెంబర్ మున్ను, మాజీ సర్పంచ్ కుందారపు సైదులు, మార్కెట్ మాజీ డైరెక్టర్ ఆవుల సైదులు, బిఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు బొమ్ము సైదులు, గ్రామ పెద్దలు షేక్ రబ్బాని, రిక్మల రామకృష్ణారెడ్డి, గ్రామ సీనియర్ క్రీడాకారుడు షేక్ సర్వర్, ఆవుల శ్రీనివాస్ యాదవ్, ఆవుల చంద్రశేఖర్ యాదవ్, రాము, గ్రామ యూత్ సభ్యులు, పెద్దలు కబడ్డీ క్రీడాకారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేరేడుచర్లలో శ్రీ కోదండ రామాలయంలో గణపతి పూజలు



భక్తిశ్రద్ధలతో ఘనంగా నిర్వహించారు. గ్రామ పురోహితులు నెమ్మని వెంకటరమణ, ఆలయ పూజారి ఆకివెల అధ్వర్యంలో గోపూజ, గణపతి పూజ, నవగ్రహ ఆరాధన, పుణ్యవా వాచనము సుగంధ ద్రవ్యాలతో జలాభిషేకం, ఏర్పాటుచేసిన ప్రత్యేక మండపంలో వేద మంత్రాలతో మూలమంత్ర సమీప సుదర్శన హోమం నైవేద్య ప్రసాద వితరణ చేశారు, ఆలయ నిర్మాణానికి విరాళాలు ఇచ్చి సహకరించిన దాతలకు జ్ఞాపిక శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు, ఆలయం శంకుస్థాపన జరిపి 40 రోజులు పూర్తి అయిన సందర్భంగా నిర్వహించిన ఈ మహోత్సవంలో గోపూజ, గణపతి పూజ అభిషేకాలు సుదర్శన హోమాలతో వేదమంత్రాలతో ఆలయ ప్రాంగణం మారుమోగింది, పూజా కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని తిలకించడానికి అధిక సంఖ్యలో భక్తులు రావడంతో ఆలయ పరిసర ప్రాంతం మొత్తం భక్తులతో నిండిపోయింది, ఆలయ ధర్మకర్త రావకొండ రామచంద్రావు, ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ కొణతం సత్యనారాయణ రెడ్డి, రావులపల్లి ప్రసాద్, నాగండ్ల శ్రీధర్, రావకొండ నాగ మాధవరావు, పులిజాల వెంకటరమణారావు, మురారి శెట్టి రమేష్, గోల్ల సుధాకర్, రాగిరెడ్డి గోపాల్ రెడ్డి, వై వెంకట్ రెడ్డి, జెట్టి వెంకన్న, మెట్ట వేణుగోపాల్ రెడ్డి, మానుకొండ మాధవరెడ్డి, కొణతం చిన్న లచ్చిరెడ్డి, పాల్యాలు గోపాలకృష్ణ, శివ, మర్రు శ్రీనివాసరావు, తదితరులు ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షించారు.

నేరేడుచర్ల, మేజర్ న్యూస్ : నేరేడు చర్లలోని తహసిల్దార్ కార్యాలయం సమీపంలోని శ్రీ కోదండ రామాలయంలో గురువారం మండల పూజ మహోత్సవాలను అంగరంగ వైభవంగా అత్యంత సాంప్రదాయ సిద్ధంగా

హరిత ఎరువులతో ఆధిక దిగుబడులు

- వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారి మాధగోని నరసింహ గౌడ్
- గంగోలి గూడెం గ్రామంలో పత్తి విత్తనాలు కొనుగోలు పై అవగాహన సదస్సు
- నాణ్యమైన విత్తనాలను మాత్రమే కొనుగోలు చేయాలి

మునుగోడు, మేజర్ న్యూస్ : హరిత ఎరువులతో ఆధిక దిగుబడులు సాధించవచ్చునని పులివెందుల వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారి మాధగోని నరసింహ గౌడ్ రైతులను సూచించారు. గురువారం మండలంలోని గంగోలిగూడెం గ్రామంలో హరిత ఎరువులైన జనుము, జీలుగా విత్తనాలపై రైతులకు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. జనుము, జీలుగా విత్తనాలు వాడడం వలన భూమిలో పోషకాలు నిల్వ ఉండి మొక్క ఎదుగుదలకు తొందరగా దోహద పడుతుంది అన్నారు. ప్రతి రైతు వానాకాలం సీజన్లో హరిత ఎరువులను రాయితీపై తీసుకువెళ్ళి పొలం చల్లుకొని రసాయన ఎరువుల వాడకం తగ్గించుకోవాలన్నారు. ఒక్కసారి హరిత ఎరువులను వాడితే రైతులకు అవగాహన వస్తుంది అన్నారు. రసాయన ఎరువుల వాడకం వలన భూమిలో పోషకాలను మనమంతా మనమే పోషకాలను నశింప చేస్తున్నామన్నారు. రాయితీ పై ఇస్తున్న హరిత ఎరువులను రైతులందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తెలిపారు. హరిత ఎరువులు కావలసిన రైతులు మునుగోడు సహకార సంఘం నందు తమ పట్టాదారు పాసు పుస్తకం జీరాక్స్ కాఫీలను సమర్పించి తీసుకువెళ్ళవచ్చును. అనంతం ప్రస్తుత వానాకాలంలో పత్తి విత్తనాలు కొనుగోలు చేసే ముందు రైతులు తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలను గురించి రైతులకు అవగాహన కల్పించారు. ప్రతి రైతు విత్తనాలు కొనుగోలు చేసేటప్పుడు బిల్లులు కచ్చితంగా తీసుకోవాలన్నారు. తప్పనిసరిగా నాణ్యమైన విత్తనాలను మాత్రమే కొనుగోలు చేయాలన్నారు. ఏట్టి పరిస్థితులలోనూ లూజు విత్తనాలు కొనుగోలు చేయరాదని రైతులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సహకార సంఘం సీతవో సుఖేందర్, రైతులు గోపగోని పాపయ్య, బాల రాజు శేఖర్, వెంకటయ్య, కిరణ్ రెడ్డి, యాదవ్, పద్మ, కిరణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



డబుల్ బెడ్ రూం కేటాయింపుల్లో రెండుసార్లు లబ్ధి పొందిన జాబితాపై చర్యలు తీసుకోండి : ఆకుల సతీష్



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : మేడ్చల్ జిల్లా పరిధిలో డబుల్ బెడ్ రూమ్ లబ్ధిదారుల ఎంపికలో రెండోసారి లబ్ధి పొందిన వారి ఇళ్ల మంజూరు తక్షణమే రద్దుచేసి అర్హులైన వారికి ఇవ్వాలని అదేవిధంగా గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం లబ్ధిదారుల ఎంపిక జాబితాపై పూర్తిస్థాయిలో విచారణ జరపాలని అలాగే రెండుసార్లు డబుల్ బెడ్ రూమ్ లబ్ధి పొందడంలో నిర్లక్ష్యం వహించిన అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని బిజెపి నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ అధ్యక్షుడు ఆకుల సతీష్ నిర్వహించిన పత్రిక విలేజరుల సమావేశంలో పేర్కొన్నారు. గురువారం డబుల్ బెడ్ రూం కేటాయింపుల్లో రెండుసార్లు లబ్ధి పొందిన జాబితాపై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతూ ఆధారాలతో సహా బయట పెట్టడమే కాకుండా కలెక్షర్ కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆకుల సతీష్ మాట్లాడుతూ మేడ్చల్ జిల్లా పరిధిలో గతంలో జన్మించి, వాంట్ చేసిన పథకం కింద గతంలోనే

ఇండ్లు పొందిన వారు, తల్లి, కూతుర్రకి, భార్య, భర్తల వంటి ఆధారాలతో దాదాపు 22 మంది మళ్లీ 2 బిహెచ్ఐ ఇండ్లు పొందడం ఎలా సాధ్యమైందని ప్రశ్నించారు. గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం జిహెచ్ఎంసి చుట్టుపక్కల, జిహెచ్ఎంసి నిర్మించిన డబుల్ బెడ్ రూమ్లకి లబ్ధిదారుల ఎంపిక పాదదర్శక ఉంటుందని గొప్పలు చెప్పుకున్న కేసీఆర్, కేటీఆర్ లు ఈ తప్పులకు సమాధానం ఏం చెప్పారని అన్నారు. లబ్ధిదారులు గతంలోనే హాసింగ్ బోర్డ్ స్కీమ్ కింద డబుల్ బెడ్ రూమ్ల పొందిన వారికి ఎలా ప్రస్తుతం ఇల్లు పొందగలిగారన్నారు. అదేవిధంగా ఒక కుటుంబంలో ఒకరికి మాత్రమే డబుల్ బెడ్ రూమ్ లక్ష్మీ డ్రా లో పొందడానికి అవకాశం ఉంది. కానీ నాలుగు ఇండ్ల రెండు కుటుంబాలకు పొందిన వారే కావడం ఎలా సాధ్యమైందన్నారు. పెండ్లి కానీ అమ్మాయి కూడా డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఏ విధంగా కేటాయించారన్నారు. గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం

డబుల్ బెడ్ రూమ్ల పేరుతో ప్రజలను మభ్యపెట్టడమే కాకుండా, ఎంపిక విధానంలో కూడా లోపబోయిష్టంగా ఉందన్నారు. ఎంపిక అంతా కూడా పాదదర్శకంగా జరగలేదని ఈ కొద్ది పార్టీ సమాచార సేకరణతో అర్థం అవుతుందన్నారు. నిజాంపేట్/బాచుపల్లి డబుల్ బెడ్ రూమ్లకి ఎంపికలో కులం కూడా తప్పుగా నమోదుగా ఉండడం, వారికి ఏ విధంగా ఎలా లబ్ధిదారులుగా ఎంపిక అయ్యారో తెలియడం లేదన్నారు. ముస్లింలు కూడా ఎస్సీ ఎస్టీ, బీసీలు/అభర్స్ పేర్కొంటూ ఇండ్ల కేటాయింపులు ఏ విధంగా జరిగాయని, దీనివల్ల నిజమైన కులానికి సంబంధించిన వారికి అన్యాయం జరిగినట్లు కదా అని ప్రయత్నించారు. డబుల్ బెడ్ రూమ్ ల ఎంపిక, లబ్ధిదారుల జాబితా మరొకసారి పూర్తిస్థాయిలో విచారణ జరపాలని, నిజమైన లబ్ధిదారులకి డబుల్ బెడ్ రూమ్ లు కేటాయించాలని కోరారు. తాము సేకరించి అందించిన ఈ 22 మంది అర్హత లేని లబ్ధిదారులకి తక్షణమే డబుల్ బెడ్ రూమ్ ల కేటాయింపులు రద్దుచేసి, నిజమైన లబ్ధిదారులకి డబుల్ బెడ్ రూమ్ లు కేటాయించాలన్నారు. జిల్లా పరిధిలో అన్ని డబుల్ బెడ్ రూమ్ లో కేటాయింపులపై పూర్తిస్థాయిలో విచారణ జరిపి, అర్హులైన వారికి కేటాయించి, ఈ సంఘటన బాధ్యులైన అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేషన్ సెక్రటరీ అరుణ్ రావు, ఓ.బి.సి మోర్చా జనరల్ సెక్రటరీ ముఖేష్, ఉపాధ్యక్షుడు కుమార్ గౌడ్, బీజేపియం ఉపాధ్యక్షులు సర్పంచికర్ణి, కిషన్ మోర్చా వైస్ ప్రెసిడెంట్ మాధవరావు, సీనియర్ నాయకుడు ఎల్ల స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా శ్రీ స్వరలయ మ్యూజిక్ అండ్ డాన్స్ అకాడమీ వార్షికోత్సవం

- ఆకట్టుకున్న విద్యార్థుల సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు
- ప్రపంచంలోనే భారతీయ సంగీతం, నృత్యానికి ప్రత్యేక స్థానం
- స్పూర్తి సేవా సమితి అధ్యక్షులు కొలిశెట్టి సంజయ్ కుమార్



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: వనస్థలిపురంలోని శ్రీ స్వరలయ మ్యూజిక్ అండ్ డాన్స్ అకాడమీ 15 వార్షికోత్సవ వేడుకలు ప్రలవి గార్డెన్స్ లో వైభవంగా జరిగాయి. వేడుకలలో భాగంగా స్వరలయ విద్యార్థులు నిర్వహించిన శ్రీ శ్రీనివాస కళ్యాణం వైభవం, గణేశ్ చంచరత్నమ్, కాళింగ నర్తనం, మరకతమణిమయ, స్వాగతం పాట, నగుమోముగనలేని తదితర సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు వీక్షకులను విశేషంగా ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ వేడుకలకు స్పూర్తి సేవా సమితి అధ్యక్షులు కొలిశెట్టి సంజయ్ కుమార్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రపంచ సంగీత, నృత్యంలో భారతీయ సంగీతం, నృత్యానికి ఓ ప్రత్యేక స్థానం ఉందన్నారు. సంగీతం అనేది ఒక శ్రావ్యమైన రూపం అని, ఇది మన శరీరానికి ఉపశమనం కలిగించడంతో పాటు మానసిక ప్రశాంతత కలిగించడానికి సహాయ పడుతుందన్నారు. ఇది మన దైనందిన జీవితంలోని ఆంధోళన, ఒత్తిడి నుండి బయట పడడానికి సహాయ పడుతుందన్నారు. ఏ వయసు వారైనా సరే నృత్యం చేయడం వల్ల మానసిక , శారీరక ఎదుగుదల బలంగా



ఉంటుందన్నారు. మెదడుకు ఏకాగ్రత శక్తిని పెంతుతుందని సంజయ్ కుమార్ వివరించారు. శ్రీ స్వరలయ మ్యూజిక్ అండ్ డాన్స్ అకాడమీ చైర్మన్ దిలీప్ రాజన్, డాక్టర్ సౌజన్య రాజన్ గత 15 సంవత్సరాలుగా ఎంతో మంది విద్యార్థులకు మన శాస్త్రీయ సంగీతం, నృత్యంలో ప్రత్యేక శిక్షణ ఇచ్చి దేశ, విదేశాలలో నిర్వహించిన సాంస్కృతిక వేదికలపై ప్రదర్శనల ద్వారా మన సంస్కృతి, సంప్రదాయాలను ప్రతిబింబిస్తే విదంగా తీర్చిదిద్దినందుకు సంజయ్ కుమార్ వారిని అభినందించారు. నేటి యువత పాశ్చాత్య సంస్కృతి వైపు మొగ్గు చూపుతున్నా కూడా కొంతమంది భారతీయ సంస్కృతి సంప్రదాయాలైన కట్టు, బొట్టుతో పాటు సంగీత, నృత్యాలను కాపాడుకోవాలనే ఆకాంక్షతో ముందుకు సాగడం హర్షణీయమన్నారు.

తెలంగాణ ప్రజలకు ఆవిర్భావ దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

- గత ప్రభుత్వం ఉద్యమకారులను విస్మరించింది
- కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉద్యమకారులను గౌరవిస్తుంది
- అమరుల కుటుంబాలను ఆదుకుంటుంది
- నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగాలు, ఉద్యమకారులకు ఇళ్ల స్లాలు
- సోనియా గాంధీ నాయకత్వంలో సీఎం రేపంత్ రెడ్డి సారథ్యంలో అందరికీ న్యాయం
- సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు పటిష్ట నాగిరెడ్డి

కూకట్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్: ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పడి పదేళ్లు దగ్గరకు వస్తున్న సందర్భంగా తెలంగాణ ప్రజలకు సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు పటిష్ట నాగిరెడ్డి తెలంగాణ ఆవిర్భావ దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. 60 ఏళ్ల కొట్లాట, మూడు తరాల, ఉద్యమం చివరకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు తొలి విడత మలివిడత ఉద్యమంలో అనువులు బాసిన అమరులకు ఈ సందర్భంగా జోహార్లు అర్పిస్తున్నట్లు తెలిపారు. నీళ్లు నిర్దులు నియామకాలు అనే టాక్ తో ప్రారంభమైన తెలంగాణ ఉద్యమం ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఏర్పడి పదేళ్లు దగ్గరకు వస్తున్న అందులో తెలంగాణ ప్రజలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం వల్ల న్యాయం జరగలేదన్నారు. ఎసిసి అధినేత్రి సోనియా గాంధీ చొరవతోనే తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిందన్నారు. రాష్ట్రం ఏర్పాటు అయిన తర్వాత రెండు సార్లు అధికారంలోకి వచ్చిన బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రాజకీయ పార్టీ పేరుతో ఉద్యమ ఆకాంక్షలను నిర్లక్ష్యం చేసిందని

అవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇటీవల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఉద్యమకారులకు ప్రత్యేక గుర్తింపు ఇస్తుందన్నారు. దానికి తాజా ఉదాహరణ తెలంగాణ ఉద్యమంలో పాల్గొన్న ఉద్యమకారులకు 250 గజాల స్థలం ఇవ్వడం హామీ ఇచ్చిందన్నారు. ఇప్పటికే ఆరు గ్యారెంటీ ల హామీలతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజల సంక్షేమాన్ని కృపాపి చేసిందన్నారు. నిరంతరం ప్రజల కోసం ఆలోచించే తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో రాష్ట్ర మరంత అభివృద్ధి చెందుతుందని తెలంగాణ అమరవీరులను కోరుకున్న రాష్ట్రం ముందుకు సాగుతుందన్నారు.



నకిలీ విత్తనాల పట్ల రైతులంతా అప్రమత్తంగా వుండాలి

- ఎంపిటిసిల ఫోరమ్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కొత్త పాండుగౌడ్



మాడ్చల, మేజర్ న్యూస్ (మే 30): వానాకాలం పంటల సాగు అరంభమవుతున్న ప్రస్తుత తరుణంలో రైతులంతా నకిలీ పత్తి విత్తనాల పట్ల అప్రమత్తంగా వుండాలని మాడ్చల ఎంపిటిసి సభ్యులు, ఎంపిటిసిల ఫోరమ్ రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కొత్త పాండుగౌడ్ కోరారు. గ్రామాలలో కొందరు వ్యక్తులు ప్రభుత్వం అనుమతించిన పత్తి విత్తనాలను కావాలనే కొరత సృష్టించి నాణ్యమైన విత్తనాలకు బదులు నాసిరకం విత్తనాలను రైతులకు అంటగట్టడంతో పాటు ఎమ్మార్సీ ధరల కంటే అధిక ధరలకు విత్తనాలను విక్రయిస్తూ లక్షలు గడిస్తున్నట్లు ఆయన ఆరోపించారు. మాడ్చల మండలం నర్సాయపల్లిలో గురువారం పాండుగౌడ్ మేజర్ న్యూస్ తో మాట్లాడుతూ రైతులకు అవసరమైన విత్తనాలు, ఎరువులను రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అందుబాటులో ఉంచినది, గ్రామాలలో ఈరకం విత్తనాలు వాడితే అధిక దిగుబడులు వస్తాయని మాయమాటలతో మభ్యపెట్టడాని వ్యక్తుల మాటలు నమ్మి మోసపోవద్దని కోరారు. రైతులంతా విధిగా ప్రభుత్వం నుండి అనుమతి పొందిన డీలర్ల వద్దనే ఎరువులు, విత్తనాలు కొనుగోలు చేసి తప్పనిసరిగా రశీదులు పొందాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. విత్తన డీలర్ల సైతం నాణ్యతకలిగిన విత్తనాలను కొరత చూపి నాసిరకం విత్తనాలను రైతులకు అంటగట్టారని, విత్తనాల డిమాండ్ ను ఆసరా చేసుకొని డీలర్లు రైతులకు అవసరమైన విత్తనాలలో పది ప్యాకెట్ల విత్తనాలు అవసరమైన రైతుకు రెండు నాణ్యత కలిగిన ప్యాకెట్లు ఇచ్చి మరో ఎనిమిది ప్యాకెట్లు నాసిరకం విత్తనాలు అంటగట్టతూ అన్నదాతలను నిలుపుదోపిడి చేస్తున్నట్లు తమ దృష్టికి వచ్చిందని పాండుగౌడ్ వివరించారు. గతంలో రంగారెడ్డి జిల్లాలోని వివిధ మండలాల్లో అనేకమంది రైతులు నకిలీ విత్తన వ్యాపారుల మాటలు నమ్మి నాసిరకం పత్తి విత్తనాలు కొనుగోలు చేయగా పత్తిచేను ఏవుగా పెరిగినప్పటికీ చెట్టుకు ఒకటి, రెండు కాయలతో కనీస దిగుబడి రాక పత్తి రైతులు తీవ్రంగా సస్యపోయిన విషయం గుర్తుంచుకోవాలని కోరారు. వ్యవసాయశాఖ అధికారులు రైతులకు అందుబాటులో ఉండి పంటల సాగుకు అవసరమైన సలహాలు, సూచనలు అందించాలని, గ్రామాలలో నకిలీ విత్తనాలను అంటగట్ట రైతులను మోసగించాలని చూసేవారిపై పోలీసుశాఖ కఠినంగా వ్యవహరించి పి.డి యాక్ట్ కింద కేసులు నమోదు చేయాలని పాండుగౌడ్ కోరారు.

కొత్తబ్రాహ్మణపల్లిలో ప్రభుత్వ నిషేధిత బిటి విత్తనాలు పట్టివేత

★ 88 కిలోల బిటి విత్తనాలు సీజ్, ముగ్గురి అరెస్ట్ - రిమాండ్ కు తరలింపు

★ వివరాలు వెల్లడించిన మాడ్చల సర్కిల్ ఇన్ స్పెక్టర్ విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి

మాడ్చల, మేజర్ న్యూస్ (మే 30): మాడ్చల మండలం కొత్తబ్రాహ్మణపల్లిలో ప్రభుత్వం నిషేధించిన బిటి రకం పత్తివిత్తనాలు అక్రమంగా నిల్వ వుంచి అమాయ రైతులకు విక్రయిస్తున్నట్లు మాడ్చల మండల వ్యవసాయాధికారి గౌతమ్ ఫిర్యాదు మేరకు ముగ్గురు వ్యక్తులను అరెస్ట్ చేసి గురువారం రిమాండ్ కు తరలించినట్లు మాడ్చల పోలీస్ సర్కిల్ ఇన్ స్పెక్టర్ ఎస్. విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి తెలిపారు. ఆయన తెలిపిన వివరాల ప్రకారం కొత్త బ్రాహ్మణపల్లి గ్రామానికి చెందిన దుగ్గింపూడి మర్రిడ్డి, అల్లం మర్రిడ్డి, అల్లం వినోద్ రెడ్డిలు తమ ఇండ్లలో ప్రభుత్వం నిషేధించిన బిటి రకం విత్తనాలు నిల్వ వుంచి అమాయక రైతులకు విక్రయిస్తున్నట్లు ఈనెల 29న వ్యవసాయాధికారి గౌతమ్ ఫిర్యాదుచేసినట్లు తెలిపారు. దీంతో పోలీసులు కొత్తబ్రాహ్మణపల్లి గ్రామంలోని ఆయా వ్యక్తుల నివాసాల్లో తనిఖీలు నిర్వహించగా 88 కిలోల ప్రభుత్వం నిషేధించిన బిటి రకం విత్తనాలను గుర్తించి స్వాధీనం చేసుకొని కేసు నమోదుచేసి ముగ్గురు నిందితులను రిమాండ్ కు తరలించినట్లు తెలిపారు. అదే విధంగా ఈ కేసులో పరారీలో ఉన్న మరొకరిని కొరకు గాలింపు జరుపుతున్నామని, తొందరలోనే వారిని అరెస్ట్ చేయడం జరుగుతుందని సి.ఐ విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి గురువారం ఒక ప్రకటనలో వివరించారు.

గుడుంబా రహిత తెలంగాణకు ప్రజలంతా సహకరించాలి

కడ్డార్, మేజర్ న్యూస్ (మే 30): గుడుంబా రహిత తెలంగాణే లక్ష్యంగా ప్రాహిబిషన్ అండ్ ఎక్సైజ్ శాఖ అధ్యక్షులలో చేపడుతున్న చర్యలకు ప్రజలందరు సహకరించాలని ఆమనగల్లు ఎక్సైజ్ సర్కిల్ ఇన్ స్పెక్టర్ బద్వనాద్ చౌహాన్ కోరారు. ఆమనగల్లు ఎక్సైజ్ సర్కిల్ పరిధిలోని కడ్డార్, ఆమనగల్లు, మాడ్చల, తలకొండపల్లి మండలాల్లో విస్తృతంగా తనిఖీలు నిర్వహించి నాటుసారా తయారీకి పాల్పడుతున్నవారిపై కేసులు నమోదుచేసినట్లు, అదేవిధంగా కిరాణిపావుల యజమానులకు అవగాహన చేపట్టి గుడుంబా తయారీకి ఉపయోగించే బెల్లం, పటిక, ఆర్.ఎస్ ముద్దలను నిలువరించి పలుచోట్ల బెల్లం పానకాన్ని ధ్వంసం చేయడం జరిగిందని వెల్లడించారు. ఈ మేరకు కడ్డార్ మండలంలో వివిధ కేసుల్లో పట్టుబడ్డ 7 మందిని గురువారం తహసీల్దార్ ఎదుట బైండోపర్ చేశారు. బైండోపర్ చేసినవారిలో దేవాపత్ రమేష్, రామాపత్ రమేష్, కేతాపత్ బక్కా, కేతాపత్ మోతి, ఇస్మత్ వాల్య, సిలివేరు చెన్నయ్య, సభాపత్ చంద్రనాయకలు ఉన్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా బైండోపర్ అయినవారు యేడాది లోపు తిరిగి గుడుంబా తయారీకి పాల్పడితే లక్ష రూపాయల జరిమానా లేదా యేడాది జైలు శిక్ష ఉంటుందని తహసీల్దార్ వివరించినట్లు సి.ఐ తెలిపారు.

విద్యుత్ షాక్తో గేదె మృతి



శాలిగోరారం, మేజర్ న్యూస్ : విద్యుత్ షాక్తో గేదె మృతి చెందిన సంఘటన గురజాల గ్రామంలో గురువారం చోటుచేసుకుంది. రైతు కోక వెంకటయ్య చెందిన గేదె కరోట్ వైర్లు తగిలి గేదె మృతి చెందింది. దీంతో రూ.లక్ష విలువగల గేదె చనిపోయిందంటూ రైతు కోక వెంకటయ్య రోధించాడు. తనది నిరుపేద కుటుంబమని ప్రభుత్వ నష్ట పరిహారం చెల్లించి అదుకోవాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరాడు.

గుర్తుతెలియని వ్యక్తి మృతి

దర్యాప్తు చేస్తున్న చింతపల్లి పోలీసులు



చింతపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : గుర్తుతెలియని వ్యక్తి మృతి చెందిన సంఘటన మండలం లో చోటుచేసుకుంది. చింతపల్లి ఎస్ఐ బి.యాదయ్య తెలిపిన వివరాల ప్రకారం గురువారం సాయంత్రం 6:30 గంటల ప్రాంతంలో పోలీస్ లైన్ గ్రామ శివారులో హైవే రోడ్డు వెంట గుర్తు తెలియని ఒక మగ వ్యక్తి సుమారు వయస్సు 45 నుంచి 50 సం.లు గల వ్యక్తి గత నెల రోజుల నుండి బిక్షాటన చేస్తూ అనారోగ్యంతో మరణించినాడు. మరణించిన వ్యక్తి యొక్క కుడి చేతికి 6 వేళ్ళు కలవు. పోలీస్ లైన్ లో గ్రామపంచాయతీ కారోబర్ మాడుగుల సైదులు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు చింతపల్లి ఎస్సై.బి. యాదయ్య తెలిపారు.

అనాధశ్రమంలో

అన్నదానం అభినందనీయం



మునగాల, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధి లోని ముకుందాపురం ఇందిరా వృద్ధ అనాధాశ్రమంలో వృద్ధులకు అన్నదానం నిర్వహించడం అభినందనీయం అని పందిరి పౌండ్ షన్ అధ్యక్షులు పందిరి నాగి రెడ్డి అన్నారు. గురువారం అనాధాశ్రమం లో దాత షైకోర్టు న్యాయవాది దాత నారపరాజు నరసింగరావు, ఉమా మహేశ్వరి దంపతులు నిర్వహించిన అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఆయన ప్రారంభించి మాట్లాడారు. మానవ సేవే మాధవ సేవ అని ఆనాడ వృద్ధులకు మనం అండగా నిలవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పౌండ్ షన్ సెక్రటరీ ఇమ్మడి సతీష్ బాబు, గౌరవ సలహాదారులు ఎస్ఎస్ రావు, సభ్యులు పనస నాగేశ్వరావు, ఇంద్రశేఖర్ రెడ్డి, శ్రీపాల్ రెడ్డి, రామకృష్ణ, నాగరాజు, భవ్య సత్యసాయి సేవ దర్ సభ్యుడు ఎర్రపాటి రామకృష్ణ పాల్గొన్నారు.

తప్పుడు వాల్యుయేషన్ వల్ల నష్టపోయిన విద్యార్థులకు ఇంటర్ బోర్డు

న్యాయం చేయాలి

- వస్తూవుల అబిలాష్



భువనగిరి మేజర్ న్యూస్: ఇంటర్ ప్రశ్నపత్రాల వాల్యుయేషన్ తప్పులపై విచారణ జరించి, నష్టపోయిన విద్యార్థులకు ఇంటర్ బోర్డు తగిన విధంగా న్యాయం చేయాలని ఏఐఎస్ఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు వస్తూవుల అబిలాష్ మరియు కార్యదర్శి ఉప్పల శాంతి కుమార్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేసారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాటలాడుతు ఇంటర్మీడియట్ బోర్డు అధికారుల నిర్లక్ష్యంతో వేలాది మంది విద్యార్థులకు నష్టం వాటిల్లినదని తెల్పారు. మొదటి సంవత్సరంలో వచ్చిన మార్కులకు రెండవ సంవత్సరంలో వచ్చిన మార్కులకు చాలా తేడా ఉన్నదని తెల్పారు. తక్కువ మార్కులు వచ్చిన విద్యార్థులు తమ పేపర్లను రివాల్యుయేషన్ కు తీసుకుంటే మార్కులు చూసి అవాక్కు అయినారని తెల్పారు. పేపర్లలో ఒక విధంగా మార్కులు ఉంటే ఆన్లైన్లో మరోక విధంగా మార్కులు వేసారని తెల్పారు. పేపర్లను ఇష్టానుసారంగా దిద్దారని తెల్పారు. ఉన్నత చదువులలో ఇంటర్ మార్కులు చాల కీలకం అని తెల్పారు. విద్యార్థులకు వెంటనే బోర్డు తగిన విధంగా న్యాయం చేయకపోతే అన్ని యూనియన్లను కలుపుకుని పెద్ద ఎత్తున విద్యార్థులతో కలసి పోరాటాలను నిర్వహిస్తామని తెల్పారు.

ఈ మోరిని బాగు చేయండి

- తాళ్లపల్లి చంద్రశేఖర్



భువనగిరి, మేజర్ న్యూస్ : 2015వ సంవత్సరం నుండి ఈ మోరి ఇలానే ఉన్నది. ఎంత మంది అధికారులకు చెప్పిన, స్థానిక కౌన్సిలర్లకు చెప్పిన ఎవరు పట్టించుకోవడం లేదని హ్యూమన్ రిలైఫ్ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా అధ్యక్షులు తాళ్లపల్లి చంద్రశేఖర్ తెల్పారు. ఈ సందర్భంగా మాటలాడుతు 1వ వార్డు అర్బన్ కాలనీ ఫేస్ టు వివేరా హోటల్ వెనుకాల ఉన్న గుట్ట నుండి వర్షాకాలం పడిన నీరు కాలనీ ఇంట్ల మధ్యన నుండి రావడం తో గతంలో వచ్చే వాటర్ను అనుసంధానం చేస్తు గతంలోని మున్సిపాలిటీ కమీషనర్ బాలాజీ కమీషనర్ మోరిని నిర్మించినారు. అప్పటి నుండి ఆ మోరి బాగోగలను అధికారులుగాని, సంబంధిత వార్డు కౌన్సిలర్ గాని ఎన్ని సార్లు చెప్పిన పట్టించుకోలేదని వాపోయారు. బడ్జెట్ ఉంటే మున్సిపాలిటీ కౌన్సిలర్ తిర్పానం కాలేదని, తిర్పానం చేస్తే బడ్జెట్ లేదని కుంటిసాకులు చెప్పుతు కాలం గడుపుతున్నారే తప్పా, ప్రజల భాధలను పట్టించుకునే నాధుడు కరవైనారు. వర్షా కాలంలో వచ్చే నీటితో ఇంట్లోకి వచ్చి గోడలు నాశనమవుతున్న అవేదన వ్యక్త పరిచినారు. ఇప్పటికే 60 మీటర్ల వరకు పాడైపోయినదని తెల్పారు. ప్రస్తుత మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ పోతంశేట్టి వెంకటేశ్వర్లు అయిన పట్టించుకుని బాగు చేయాలని కోరారు.

మూఢత్వానికి పరాకాష్ఠ

భారతీయ జనతా పార్టీకి చెందిన భోపాల్ ఎంపీ సాధ్య ప్రజ్ఞాసింగ్ తాకూర్ మళ్ళీ రెచ్చిపోయారు. అజ్ఞానాన్ని, అశాస్త్రీయతను, మూఢనమ్మకాలను, అబద్ధాలను ప్రచారం చేయడంలో పేరు గాంచిన ప్రజ్ఞాసింగ్ ఇప్పుడు చేతబడులపై పడ్డారు. ఇటీవల మరణించిన తమ పార్టీనేతలు అరుణ్ జైట్లీ, స్టూన్యరాజ్ లు ప్రతిపక్షాలు చేసిన చేతబడుల కారణంగానే చనిపోయారని ఆమె శెలవిచారు. సోమవారం భోపాల్లో జరిగిన జైట్లీ సంతాపసభలో ఆమె మాట్లాడుతూ "మీరు నమ్మండి.. నమ్మకపోండి.. నేను చెప్పింది నిజం.. జరిగిందే.. ప్రతిపక్షాల చేతబడుల కారణంగానే జైట్లీ, స్టూన్య మరణించారు" అని స్పష్టం చేశారు. తాను పార్లమెంటు ఎన్నికల ప్రచారంలో ఉండగానే ఓ సాధువు "చెడుకాలం

రాబోతున్నందున జాగ్రత్తగా ఉండాలని" హెచ్చరించారనీ, అయితే తాను ఆవిషయం మరచిపోయాననీ జైట్లీ, స్టూన్య మరణాల తరువాత స్వామీజీ చెప్పిన సంగతి తనకు గుర్తుకొచ్చిందనీ ప్రజ్ఞా చెప్పుకొచ్చారు. ఇలాంటి అసత్యాలను, మూఢనమ్మకాలను ప్రచారం చేయడం ప్రజ్ఞాకు కొత్తేమీ కాదు. తన ఎన్నికల ప్రచార సమయంలోనే ఆమె "మాలేగావ్ పేలుళ్ల కేసులో నన్ను అరెస్టు చేసిన ఏటీఎఫ్ చీఫ్ హేమంత్ కర్కరే నా శాపంతోనే మరణించారు" అన్నారు. ఆమె మాటలపై అప్పుడు దేశ వ్యాప్తంగా పెద్ద దుమారం రేగినా, ఆమె తీరు మాత్రం మారలేదు.. అయినా, ఇలా మూఢనమ్మకాలను ప్రచారం చేయడం, అందునా ఓ అత్యున్నత చట్టసభకు చెందిన ప్రజాప్రతినిధిగా ఈ ప్రచారం చేయడం రాజ్యాంగ వ్యతిరేకం, చట్టవిరుద్ధమని తెలిసినా బీజేపీ ఆమెపై ఎలాంటి చర్య తీసుకోవడం లేదు. ప్రభుత్వం కూడా ఆమె నోటికి అడ్డుకట్ట వేయడం లేదు. పైపెచ్చు ప్రజ్ఞాసింగ్ సహచర ఎంపీ సాక్షి మహారాజ్ లాంటి వాళ్ళు ఆమెను బహిరంగంగా వెనకేసుకు వస్తున్నారు. ప్రోత్సహిస్తున్నారు. జేజేలు పలుకుతున్నారు.

ఈ మూఢత్వం కేవలం వ్యక్తులకు మాత్రమే పరిమితమైనది కాదు. వాస్తవానికి కమలనాథుల భావజాలమే అశాస్త్రీయతపై ఆధారపడినది. బీజేపీ ప్రచారం చేసే భావజాలంలో శాస్త్రీయత మచ్చుకైనా కనిపించదు. ఆ అశాస్త్రీయ భావజాలాన్ని మనస్ఫూర్తిగా నమ్ముతున్నారా కాబట్టి ప్రధాని మోడీ సైతం "మనకు ప్లాస్టిక్ సర్జరీ వ్యవహారంలోనే ఉంది. కాబట్టి గణేశుడికి ఏనుగు తలను అద్దుతంగా అతికించడం జరిగింది" అని పట్టికా ప్రవచించారు. ఒక ప్రజాస్వామ్య దేశపు ప్రధాని ఇంత అశాస్త్రీయతను ప్రచారం చేయడాన్ని చూసి ప్రపంచమే విస్తుపోయింది. అయినా బీజేపీ మోడీనే వెనకేసుకు వచ్చింది. ఆ బాటనే నడుస్తోంది. సాక్షాత్తు దేశ ప్రధానే అలా మాట్లాడటం చూసి ప్రజ్ఞాసింగ్ లాంటి వారు మరింతగా రెచ్చిపోతున్నారు. పచ్చి అబద్ధాలను, మూఢనమ్మకాలను ప్రచారంలో పెడుతున్నారు.

మూఢత్వాన్ని నమ్మడం మూఢత్వం. మూఢత్వాన్ని ప్రచారం చేయడం నేరం. నేరస్వభావులు మాత్రమే ఈ పని చేస్తారు. ప్రజలను మూఢత్వంలో ముంచి మత మనుగడ సాగించుకునేందుకు ఆరాటపడతారు. ఇప్పుడు కమలనాథులు ఆపనే చేస్తున్నారు. అబద్ధాలతో, అభూత కల్పనలతో, అశాస్త్రీయతతో ప్రజలను మభ్యపెట్టి, మాయచేసి, ఆశపెట్టి, భయపెట్టి తమ వెనకాల సమీకరించుకుంటున్నారు. అలా సమీకరించుకున్న జనాన్ని ఓట్లూ మార్కులూ రాజ్యమేలుతున్నారు. పాలకులు ఎవరైనా హేతుబద్ధ భావజాలాన్ని ప్రచారం చేయాలని రాజ్యాంగం నిర్దేశిస్తున్నా, మూఢ నమ్మకాలను ప్రచారం చేయడం నేరమని చట్టం స్పష్టం చేస్తున్నా మోడీ నుంచి ప్రజ్ఞాసింగ్ వరకు కమలనాథులంతా ఎందుకీలా ప్రవర్తిస్తున్నారు. ఎందుకంటే ప్రజల దృష్టిని, అలోచనలనూ ప్రకృతి పట్టించేందుకు. భారత ఆర్థిక వ్యవస్థను ప్రయవేల్, విదేశీ బహుళకాతి సంస్థల చేతుల్లో పెడుతున్న కారణంగా నేడు ప్రజలలో ఆకలి, అశాంతి పెరిగిపోతున్నాయి. ప్రజల ఆలోచనలను ఆవైపు నుంచి మళ్లించకుంటే వాళ్ళు తిరగబడడం ఖాయం. అప్పుడు మొదటికి మోసమొస్తుంది. ప్రజల ఆలోచనలను మొద్దుబాల్చేందుకు, దారితప్పించేందుకు మూఢత్వమే మేల్చిన మార్గం. అందుకే ఆ మార్గాన్ని ఎంచుకున్నారు.

అవును! ఇదంతా ఎవరో ప్రజ్ఞాసింగ్ లాంటి కొందరు వ్యక్తులు చేస్తున్న నేరం కాదు. ఇదొక వ్యవస్థికృత నేరం. చాలా పద్ధతిగా, పకడ్బందీగా, జాగ్రత్తగా, సంస్థాగతంగా చేస్తున్న వ్యవస్థికృత నేరం. ఇందులో ప్రజ్ఞా సింగ్ లాంటి వాళ్ళు తెరముందటి పాత్రధారులు. ఇలాంటి సుశిక్షితులైన పాత్రధారులు ఇప్పుడు మన దేశంలో తెరముందు, వెనుక లక్షల మంది ఉన్నారు. వీరి చేతుల్లోనే ప్రజలలో శాస్త్రీయ, హేతువాద భావజాలాన్ని పెంచి, వారిముందు వెలుగు దారులు పరవాలని ప్రయత్నిస్తున్న కల్చర్లీ, దబోదర్లీ లాంటి మానవతా మూర్తులు దారుణంగా చంపబడుతున్నారు.

శాస్త్రీయతకు, హేతువుకు తమ భావజాలం చుక్కెదురని, ప్రజలు మూఢత్వాన్ని వీడితే తాము మనగడ సాగించడం అనాధ్యమనీ కమలనాథులకు, వారి సోదరులైన సంఘ పరివార్ శక్తులకూ మాజాగా తెలుసు. కాబట్టి, అనుక్షణం ప్రజలను మూఢత్వంలో ముంచేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారు. వీరిని ఎదుర్కోకుంటే, ప్రజలనుంచి వీరిని వేరు చేయకుంటే ఈ దేశం చీకటి యుగంలోకి తిరిగి పయనించడం తథ్యం. ఈ నేపథ్యంలో ఈ ప్రజా వ్యతిరేక శక్తులను ప్రతి చోట, ప్రతిఘటించడం ప్రగతిశీల శాస్త్రీయ శక్తుల కర్తవ్యం. కేంద్రంలో ప్రధాని మోడీ, హోంమంత్రి అమిత్ షా రాజకీయ విన్యాసాలు ఆందోళనకరం. ప్రజా పరిపాలనను గాలిపోదిలేసి, కార్పొరేట్లకు మద్దతునివ్వడం, వారి అడుగులకు మడుగులొత్పాతూ రాబోయింది చట్టాలను యుష్టాజ్యంగా రద్దుచేస్తూ రాజకీయకర్తలకు శ్రీకారం చుట్టారు. ప్రజల భావోద్వేగాలతో అటలాడుతూ ద్రువచేస్తూ రాజకీయకర్తలకు ప్రజలను టున్న వైనానికి, ప్రస్తుతం దేశంలో చోటుచేసుకుంటున్న రాజకీయ పరిణామాల్లో ప్రత్యక్ష సాక్ష్యం. మతం పేర సామాన్య ప్రజల మధ్య విభేదాలు సృష్టించి, విభజించి పాలించే బ్రిటిష్ రూల్ ను కేంద్ర ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్నది. తెలుగు రాష్ట్రాల పాలకపార్టీలు ఈ ప్రమాదాన్ని గుర్తించకపోవడం చాలా బాధాకరం. ముఖ్యంగా టీఆర్ఎస్ విషయానికొస్తే, ఎన్నికల ముందు ఒకలా, తర్వాత మరోలా వ్యవహరిస్తున్నది. దేశానికి ప్రమాదకర శక్తులు బీజేపీ, కాంగ్రెస్ లోని చెప్పిన టీఆర్ఎస్ స్వరంలో మార్పు స్పష్టంగా వినిపిస్తున్నది. కేంద్రంలోని బీజేపీ సర్కార్ రాష్ట్రాల హక్కులు, అధికారాలను సైతం తనకు దఖలు పరుచుకునే ప్రయత్నంలో అనేక చట్టాలను ఏకపక్షంగా రద్దుచేసింది.

ప్రత్యేక వ్యాకేషి కోరుతున్న తెలంగాణతోపాటు ప్రత్యేక హోదా ఆశిస్తున్న ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వాల పార్లమెంటులో కాశ్మీర్ కు స్వయం ప్రతిపత్తి కల్పిస్తున్న 370 ఆర్టికల్ ను ఎత్తేయదానికి మోడీ సర్కారుకు తోడ్పడ్డాయి. తద్వారా తాము కూర్చున్న కొమ్మను తాము నరుక్కోవడమే అయ్యింది. ఇలా అనేక ప్రజా వ్యతిరేక బిల్లులు, రాష్ట్రాల హక్కులను హరించే చర్యలకు బీజేపీ ప్రభుత్వానికి పార్లమెంటులో తెలుగు రాష్ట్రాల ప్రభుత్వాల రెండూ మద్దతునిచ్చాయి. ప్రధానంగా సమాచార హక్కు చట్టం కోరలు పీకేసీ, తాము ఆడిందే ఆటా పాడిందే పాటగా ప్రభుత్వాన్ని నడపాలని భావించారు మోడీ, షా ద్వయం. టీఆర్ఎస్, వైసీపీల మద్దతును కూడగట్టుకుని ప్రజాపంచకంగా వ్యవహరించారు.

మహిళా శిశు సంక్షేమం పై సమీక్ష నిర్వహించిన కంకణాల ప్రవీణ వెంకట్ రెడ్డి - అంగన్నాడీ సెంటర్ లో నాణ్యమైన విద్య అందేలా చూడాలి - కంకణాల ప్రవీణ వెంకట్ రెడ్డి చింతపల్లి జడ్పీటీసీ



చింతపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : మహిళా శిశు సంక్షేమం పై నల్లగొండ జిల్లా మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ స్టాండ్లింగ్ కమిటీ చైర్మన్ చింతపల్లి జడ్పీటీసీ కంకణాల ప్రవీణ వెంకట్ రెడ్డి నిర్వహించారు. గురువారం నల్లగొండ జిల్లా పరిషత్ కార్యాలయంలో 5వ స్థాయి సంఘం సమావేశంలో నల్లగొండ జిల్లా మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ స్టాండ్లింగ్ కమిటీ చైర్మన్ చింతపల్లి జడ్పీటీసీ కంకణాల ప్రవీణ వెంకట్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ప్రతి అంగన్నాడీ సెంటర్ లో ప్రీ ప్రైమరీ పాఠశాలలకు ధీటుగా ఉండాలని ఆమె అన్నారు. అంగన్నాడీ భవనాలను ఆధునికంగా సుందరంగా నిర్మించాలన్నారు. బాల బాలికలకు గర్భిణీలకు, బాలింతలకు పౌష్టికాహారం ప్రతి ఒక్కరికి అందేలా చూడాలని ఆమె అన్నారు. గ్రామాలలో బ్రాణ హాత్యలు జరగకుండా ప్రతి ఒక్కరు చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. మహిళా బాల్య వివాహాలు అరికట్టేందుకు చర్యలు తీసుకోని గ్రామాలలో మరియు జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలలో బాల్య వివాహాల మీద అవగాహన సదస్సులు ఏర్పాటు చేయాలని ఆమె అన్నారు. శిశు గృహాల్లో ఉన్న శిశువులను ఆరోగ్యంగా ఉండేలా సంరక్షణ బాధ్యత తీసుకోవాలని అన్నారు. బాల అమృతం సరైన సమయంలో ఇచ్చి వారి ఎదుగుదలకు అధికారులు సహకరించాలని కోరారు. గర్భిణీలకు బాలింతలకు పౌష్టికాహారం ప్రతి ఒక్కరికి అందేలా చూడాలని కోరారు. మహిళల సంక్షేమ కోసం ప్రభుత్వం చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలు అందేలా చూడాలని ఆమె అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సి.ఇ.ఓ. ప్రేమ్ కరణ్ రెడ్డి, డి.డి.బి.ఎస్. సుబ్బారావు, జడ్పీటీసీ ఇరుగు మంగమ్మ, ధనావత్ భారతినాయక్, బుజ్జి, సి.డి.పి.ఓ.లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతులు పత్తి విత్తనాలు కొనుగోలులో జాగ్రత్తలు తప్పనిసరి మండల వ్యవసాయ అధికారి పి.శ్రావణ కుమారి



చింతపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : రైతులు పత్తి విత్తనాలు కొనుగోలు చేసేటప్పుడు తగిన జాగ్రత్తలు పాటించాలని మండల వ్యవసాయ అధికారి పి.శ్రావణ కుమారి సూచించారు. చింతపల్లి మండల పరిధిలోని హెమామంతాలపల్లి, ధైర్వపురి తండా, దేవ్య తండా, కుర్నేడు, వర్మల గ్రామపంచాయతీ రైతులతో ఏర్పాటు చేసిన అవగాహన కార్యక్రమంలో సంబంధిత వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారులు రైతులకు అవగాహన కల్పించడం జరిగింది. ప్రభుత్వ నుంచి లైసెన్స్ పొందిన దుకాణాల నుంచి విత్తనాలు కొనుగోలు చేయాలని, బిల్లు తప్పకుండా తీసుకోవాలని రైతులకు సూచించడం జరిగింది. అదేవిధంగా రైతులు విధిగా సర్వేయెంబర్ వారీగా పంట సాచివలను చేసుకోవాలని సూచించడం జరిగింది. రైతులు విత్తన కొనుగోలులో విచారణలు, నలహాళ కొసం హెల్ప్ లైన్ నెంబర్ ను (7288800023) సన్ని యోగం చేసుకోవాలని రైతులకు సూచించడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో ఆయా క్షేత్రాల ఏ ఈటలు అరుణ, నర్సింహా, మధు, మాధురి, మౌనిక పాల్గొన్నారు.

సాయి మందిరంలో ప్రత్యేక పూజలు అభిషేకాలు సాయి నామస్మరణలతో మారుమోగిన సాయి సన్నిధి పరిసరాలు



చింతపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : చింతపల్లి సాయి సన్నిధి గురువారం సందర్భంగా మందిరాన్ని పూలతో ప్రత్యేకంగా అలంకరించారు. అ దత్తాత్రేయ స్వామి అవతారమైన సాయిబాబాకు ప్రత్యేక అభిషేకాలు, పూజలు నిర్వహించారు. వేలాది మంది దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. వచ్చిన భక్తులకు తీర్థప్రసాదులతో పాటు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. బాబా దర్శనం అనంతరం గోశాలను దర్శించుకున్నారు. సాయిబాబా ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో భక్తులకు సకల సౌకర్యాలు కల్పించారు. గురువారం సందర్భంగా జిల్లా, గ్రామాల నుంచి బాబాని దర్శించుకున్నారు. విద్యార్థులకు సెలవులు రావడంతో బాబా గుడి భక్తులతో పోటెత్తింది.

జూన్ 1న విష్ణు పుష్కరిణి చెంత గల ఆంజనేయ స్వామి వారి జయంతి మహోత్సవములు



యాదగిరిగుట్ట, మేజర్ న్యూస్ : యాదగిరిగుట్ట శ్రీ లక్ష్మీనరసింహ స్వామి వారి దేవస్థానం శ్రీ హనుమాన్ జయంతి పురస్కారముకొని ఈ క్షేత్రమునకు క్షేత్ర పాలకుడైన శ్రీ ఆంజనేయ స్వామి వారి జయంతి మహోత్సవములు తేదీ. 1-06-2024 శనివారం ఉదయం 9 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 12:30 నిమిషముల వరకు శ్రీ స్వామివారి ప్రధానాలయం, పాతగుట్ట గుండ్లం నందు శ్రీ ఆంజనేయ స్వామి వారి ఆలయం నందు విష్ణు పుష్కరిణి నందుగల శ్రీ ఆంజనేయ స్వామి వారి ఆలయం నందు అష్టోత్తర శతమన్య సూక్త పారాయణములచే అభిషేకము మరియు లక్ష్మ తమలపాకులచే అర్చన మహా నివేదన మొదలగు పూజాదికములు నిర్వహించబడును శ్రీ స్వామి వారి జయంతి మహోత్సవములలో భక్తులందరూ పాల్గొనుటకు గాను విష్ణు పుష్కరిణి చెంత గల ఆంజనేయ స్వామి వారి ఆలయం నందు నిర్వహించే లక్ష్మ తమలపాకుల అర్చనలో పాల్గొను దంపతులు 516/- టికెట్ నిర్వహించబడినది.

శ్రీ ఉమామహేశ్వర దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన డాక్టర్ వంగపల్లి



యాదగిరిగుట్ట, మేజర్ న్యూస్ : మహబూబ్ నగర్ జిల్లా అచ్చంపేట మండలం రంగపూర్ గ్రామ పంచాయతీలో నల్లమల అడవి ప్రాంతంలో ఉన్న ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం ఉమామహేశ్వరంలో ప్రముఖ ఆధ్యాత్మిక డాక్టర్ వంగపల్లి అంజయ్య స్వామి గురువారం ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ వంగపల్లి మాట్లాడుతూ శివుడు పార్వతీదేవితో కలుపు దీరిన

ప్రాంతంగా ఇది ప్రఖ్యాతి చెందిందనీ ఈ దేవాలయం కొండలో మిళితమై ఉండి సంవత్సరం మంతా కూడా నీరు కొండలో నుండి ఎప్పటికీ సజీవ జలంలా జాలువారుతూ ఉండటం సహజ సిద్ధమైన ప్రకృతి ఒడిలో నుండి వచ్చిన స్వచ్ఛమైన పవిత్ర శైవక్షేత్రాలలో ఒకటనీ ఈ దేవాలయానికి రావడం ప్రత్యేక పూజల పాల్గొనడం మా పూర్వ జన్మ సుకృతమని తెలిపారు.

అన్నదానం అన్నిదానాల్లో కంటే గొప్పది హాజరైన అడ్వకేట్ మేకల వెంకట్రావు, ప్రమీల



కోదాడ, మేజర్ న్యూస్ : అన్నదానం అన్నిదానాల్లో కంటే గొప్పదని టీపీసీసీ డెలిగేట్ చింతకుంట్ల లక్ష్మీనారాయణ రెడ్డి, బాల్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు రాధాకృష్ణమూర్తి అన్నారు. మండలంలోని నల్లబండగూడెం సాయి మందిరంలో స్థానిక అడ్వకేట్ మేకల వెంకట్రావు, ప్రమీల దంపతుల కుమార్తె, ఎన్.ఆర్.ఎ సూదిరెడ్డి నవీన కుమార్, దివ్య అధ్యక్షులతో అన్నదానం నిర్వహించారు. వంగపల్లి రామారావు, ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ నల్లపాటి నరసింహారావు, మాజీ సర్పంచ్ పైడిమర్రి సత్తిబాబు, చంద్రకళ, సుజాత, సంగీత, అర్చకులు సాయి శర్మ, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ వైద్యశాలల్లో మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలి

నడిగూడెం, మేజర్ న్యూస్ : ప్రభుత్వ వైద్యశాలల్లో మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డాక్టర్ కోటా చలం అన్నారు. గురువారం నడిగూడెం మండల కేంద్రం లోని ప్రభుత్వ వైద్యశాల లో సిబ్బంది తో నిర్వహించిన సమీక్షా సమావేశం లో ఆయన మాట్లాడారు. వైద్యశాల లో గర్భిణీలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించి సాధారణ కాన్పులు జరిగే విధంగా చూడాలన్నారు. వైద్యశాల లో రోగులకు వసతులతో పాటు రక్త పరీక్షలు నిర్వహించేందుకు కు ల్యాబ్ టెక్నిషియన్ ను నియామకం చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. వైద్యశాల సూపరిసిడెంట్ డాక్టర్ విద్యాసాగర్ మాట్లాడుతూ వైద్యశాల లో ఖాళీగా ఉన్న సీనియర్ అసిస్టెంట్, ఫార్మసిస్టు పోస్టులను భర్తీ చేయాలని కోరారు. ఈ సమావేశం లో జిల్లా వ్యాధి నిరోధక టీకాల అధికారి డాక్టర్ వెంకట రమణ, ప్రాగ్రాం అధికారి డాక్టర్ జి చంద్రశేఖర్, జిల్లా మీడియా అశధికారి ఏ.అంజయ్య గౌడ్, జాతీయ ఆరోగ్య మిషన్ జిల్లా ప్రాగ్రామ్ అధికారి జి కిరణ్ కుమార్ సిబ్బంది ఉన్నారు.



ఘనంగా సిఐటియూ వేడుకలు



నల్గొండ టౌన్, మేజర్స్ న్యూస్ : సిఐటియూ 54వ అవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా సిఐటియూ నలగొండ పట్టణ సమన్వయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో సిఐటియూ జెండా విష్కరణ కేక్ కటింగ్ కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు తుమ్మల వీరారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు చినపాక లక్ష్మీనారాయణ, జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి దండేపల్లి సత్యయ్య, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు అద్దంకి నరసింహ, సలివోజు సైదాచారి, గంజి నాగరాజు, కత్తుల యాదయ్య, చెరుపల్లి నిరంజన్, రావుల రవికుమార్, హమాలి యూనియన్ అధ్యక్షులు ఆవురేష్ మారయ్య, కార్యదర్శి కాడింగు రవికుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భువనగిరి : కార్మిక వర్గ ఐక్యత లక్ష్యంగా సిఐటియూ ర్పాడినదని దాసరి పాండు



తెల్పారు. ఈ సందర్భంగా సిఐటియూ ఏర్పడి 54 సంవత్సరాలు అవుతున్న సందర్భంగా ఘనంగా భువనగిరి పట్టణంలో వేడుకలను నిర్వహించారు. సిఐటియూ అనుబంధ యూనియన్స్, హమాళీ భవన నిర్మాణం, గ్రామపంచాయితీ, మున్సిపాలిటీ తదితర రంగాల కార్యలయాల ముందు సిఐటియూ జెండాలను ఎగరవేసినారు. అనంతరం పాండు మాటలాడుతూ సిఐటియూ 1970వ సంవత్సరంలో ఏర్పడి ఆనాటి నుండి నేటి వరకు దేశంలో ఉన్న కార్మిక వర్గాన్ని ఏకతాటిపై నిలబెడుతు, పెట్టుబడిదారి విధానాన్ని వ్యతిరేకంగా అనేక పోరాటాలను నిర్వహించారు. అందులె అనేక విజయాలను సాధించారు. కార్మికుల శ్రమకు తగ్గ ఫలితాలను సాధించారు. పని గంటలను కూడ తగ్గించారు పోరాటాల వలన. కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం కార్మిక చట్టాలను తొలగించి, నూతన కార్మిక చట్టం అంటే పెట్టుబడిదారులకు అనుకూలంగా చట్టాలను తీసుకు వస్తున్నారని, వాటిని ప్రతిఘటించాల్సిన అవసరం ఏదైన ఉన్నది అని తెల్పారు. పెట్టుబడిదారులు, యాజమాన్యాలు సులువుగా వ్యాపారం చేసుకుని సంపదను ప్రోగ్ చేసుకునే విధంగా చట్టాలను తయారు చేస్తున్నారని తెల్పారు. కార్మికులకు కనీస వేతనాలు అమలు చేయడంలో మరియు పని గంటలు 8 గంటలను అమలు చేయడంలో ప్రభుత్వాలు విఫలం చెందినాయని తెల్పారు. అందుకు కార్మికోకం పోరాటాలకు సిద్ధం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాయ కృష్ణ, బండెల ఎల్లయ్య, రామచందర్, కొండల్, యాదగిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆగ్రో రైతు సేవ కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో వ్యవసాయ సహాయ సంచాలకులు డి.ఎల్లయ్య రైతులకు అవగాహన

చందూర్, మేజర్స్ న్యూస్ : మునుగోడు వ్యవసాయ సహాయ సంచాలకులు డి.ఎల్లయ్య, మండల వ్యవసాయ అధికారి రేవతి ఆధ్వర్యంలో ఆగ్రో రైతు సేవ కేంద్రం చందూర్ కి వచ్చిన పచ్చిరాట్టె ఎరువుల విత్తనాలను రైతులకు పంపిణీ



చేసారు ఈ సందర్భంగా డి.ఎల్లయ్య మాట్లాడుతూ ఈ వానాకాలం సీజన్ కి మును గోడు వ్యవసాయ డివిజన్ పరిధిలో పచ్చిరాట్టె ఎరువులు అయిన జీలుగ మొదటి దశలో మునుగోడు మండలానికి 30 క్వింటాలు, చందూర్ కి 40 క్వింటాలు నాంపల్లికి 18 క్వింటాలు రెండవ దశలో జీలుగ మునుగోడు మండలానికి 19.80 క్వింటాలు వచ్చాయని మరియు జనుము మునుగోడుకి 20 క్వింటాలు చందూర్ కి 10 క్వింటాలు వచ్చాయి. కావలసిన రైతులు భూమి పాసుపుస్తకం, ఆధార్ కార్డు సంబంధిత వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారికి ఇచ్చి సబ్సిడీ విత్తనాలు పొందగలరని తెలియజేశారు. అదేవిధంగా జిల్లా కేంద్రంలోని జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి కార్యాలయంలో జిల్లా రైతుల కోసం జిల్లా సీడ్ సెల్ (సెల్ నెంబర్ 7288894509)ను ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎ.ఓ. టెక్నికల్ మల్లేష్, ఎ.ఈ. ఓ. నాగార్జున, రైతులు పాల్గొన్నారు.

వైద్య ఖర్చులకు అర్థిక సహాయం చేసిన పెంబళ్ళ జానయ్య



మునుగోడు, మేజర్స్ న్యూస్ : మండలంలోని చీకటి మామిడి గ్రామానికి చెందిన నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన జీడిమెడ్ల శివ రోడ్ ప్రమాదానికి గురై గత నెల రోజులుగా నల్గొండ జిల్లా కేంద్రంలో ఐకాన్ హాస్పిటల్ చికిత్స పొందుతున్నాడు. విషయం తెలుసుకున్న బిజెపి మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు పెంబళ్ళ జానయ్య గురు వారం బిజెపి నాయకులతో కలిసి చికిత్స పొందుతున్న జీడిమెడ్ల శివను పరామర్శించి ఆరోగ్య పరిస్థితి అడిగి తెలుసుకొని తన వంతుగా రూ. 5000 అర్థిక సాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి ఓ.బిసి మోర్చా రాష్ట్ర నాయకులు మాదగోని నరేందర్ గౌడ్, మండల పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి అక్కెనపల్లి సతీష్, మండల పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు కర్నాటి శేఖర్ గౌడ్, దళిత మోర్చా మండల అధ్యక్షులు పండుల యాదయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ అనుమతి పొందిన విత్తనాలను మాత్రమే రైతులకు విక్రయించాలి - విత్తనాలు కొన్న ప్రతీ రైతుకు రశీదు ఇవ్వాలి - ఏడిపి ఆర్.శ్రీలక్ష్మి



అవగాహన కార్యక్రమాన్ని గురువారం కొల్లుంతల్ పహాడ్ రైతు వేదికలో ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ విత్తనాలు కొనుగోలు చేసిన ప్రతి రైతుకు రశీదు ఇవ్వాలని సూచించారు. గుర్తింపు లేని విడిగా ఉన్న విత్తనాలను అమ్మితే కనీస చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన అన్ని కంపెనీల విత్తనాలు మంచివేనని కొన్ని కంపెనీల కోసం రైతులు ఎగబడి సమయం, డబ్బులు వృధా చేసుకోవద్దని సూచించారు. గ్రామాలలో విక్రయించే పత్తి విత్తనాలను తీసుకొని మోసపోవద్దని సూచించారు. రైతులకు ప్రభుత్వం నుండి అందేటటువంటి ఏ సబ్సిడీలు పొందాలన్నా వ్యవసాయ అధికారుల సూచనల మేరకు పంటలు వేయాలని సూచించారు. వేసిన పంటలను వ్యవసాయ విస్తరణాధికారి ద్వారా నమోదు చేయించుకోవాలని సూచించారు. ఇప్పటికే గ్రామాలలో రైతులకు అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏవోలు ఎస్ వెంకట్రావు, పాండు, ఏకాంబ సర్కార్, డీలర్లు ఆకుతోట వెంకటేశ్వర్లు, వీరగంధం ఆంజనేయులు, తేరట్లపల్లి విటల్, రమేష్, శ్రీనివాస్, కోభన్ బాబు, అంజిరెడ్డి, పరమేష్, విజయ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పత్తి విత్తనాలను బ్లాకులో రసీదు లేకుండా అమ్మకం చేసిన షాపులని సీజ్ చేస్తాం సిఐ శ్రీనివాస్



తుంగతుర్తి, మేజర్స్ న్యూస్ : పత్తి విత్తనాలను బ్లాకులో రసీదు లేకుండా రైతులకు అమ్మకం చేసిన షాపులను సీజ్ చేస్తామని ఇన్స్పెక్టర్ డి.శ్రీనివాస్ షాప్ యజమానులను హెచ్చరించారు. గురువారం మండల కేంద్రంలోని విత్తన విక్రయ దుకాణాల తనిఖీ కార్యక్రమంలో పాల్గొని మాట్లాడినారు. రైతులకు నాణ్యమైన విత్తనాలను అమ్మాలని వారికి రసీదులను ఇవ్వాలని లేనిచో పత్తి విత్తనాల షాపులపై చట్టరీత్య చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు. అమ్మే విత్తనాల వివరాలు వ్యవసాయ శాఖ అధికారులకు ఎప్పటికప్పుడు తెలియజేయాలని, పురుగుల మందుల విషయంలో కాలం చెల్లిన వాటిని అమ్మకూడదని అన్నారు. వీరి వెంట ఏవో బాలకృష్ణ, ఎన్ఐఐ ఏడుకొండలు గలరు.

విత్తన కొనుగోలులో జాగ్రత్త మండల వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారి ఏ.నర్సింహా



చింతపల్లి, మేజర్స్ న్యూస్ : రైతులు పత్తి విత్తనాలు కొనుగోలు చేసేటప్పుడు తగిన జాగ్రత్తలు పాటించాలని మండల వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారి ఏ. నరసింహా అన్నారు. చింతపల్లి మండల పరిధిలోని వర్రాల గ్రామంలో రైతులతో ఏర్పాటు చేసిన అవగాహన కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ అధికారి రైతులకు అవగాహన కల్పించడం జరిగింది. ప్రభుత్వ నుంచి లైసెన్స్ పొందిన దుకాణాల నుంచి విత్తనాలు కొనుగోలు చేయాలని, బిల్లు తప్పకుండా తీసుకోవాలని, నకిలీ విత్తనాలు, గడుముసిన విత్తనాలు కొనుగోలు చేయవద్దని రైతులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయ 14వ వార్షికోత్సవ వేడుకలు



హోలీయా, మేజర్స్ న్యూస్ : నల్గొండ జిల్లా అనుమల మండలం నాయుడుపాలెం గ్రామం సందు పబ్లికే ఆంజనేయస్వామి దేవాలయ 14వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా వేడుకలలో పాల్గొని, స్వామివారిని దర్శించుకొని, గ్రామ పరిసర ప్రాంత ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని ఆంజనేయస్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన నల్గొండ జిల్లా యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు గౌని రాజా రమేష్ యాదవ్. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ కిరణ్, మాజీ ఎంపిటిసి సర్కార్, గౌతమ్ శక్ర, విశ్వేశ్వర రావు, రాజశేఖర్, మహేష్, శ్రీకాంత్ మరియు గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

తలసేమియా వ్యాధిగ్రస్తులు ఉచిత వైద్య సేవలను వినియోగించుకోవాలి

- తలసేమియాతో దేశంలో రోజుకు 12000 వేల మరణాలు ● మరణాల రేటు తగ్గించేందుకు యువత ముందుకు రావాలి.
- మదర్ థెరిసా చారిటబుల్ సొసైటీ అధ్యక్షులు చేపాల శంకర్



ఆల్వాల్, మేజర్ న్యూస్ : తలసేమియా వ్యాధితో బాధపడుతున్న వారు, వివిధ స్వచ్ఛంద సంస్థలు నిపుణులైన వైద్యులచే అందించే ఉచిత వైద్య సేవలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని మదర్ థెరిసా చారిటబుల్ సొసైటీ అధ్యక్షులు చేపాల శంకర్ పిలుపునిచ్చారు. ఈ మేరకు గురువారం బహిరబాగ్ లో మాట్లాడుతూ దేశంలో వైద్య ఫరంగా

వంత వంత వ్యాదులు డాక్టర్లకు సవాలు విసురుతున్నాయి. డాక్టర్లు ఆ సవాళ్లకు దిటుగా పరిష్కారాలు చూపుతూనే ఉన్నారు. ప్రస్తుతం మన దేశంలో తలసేమియా వ్యాధి భారిన పడి సుమారు 12000 మంది దేశ వ్యాప్తంగా మరణిస్తున్నారు. తలసేమియా భాదితులకు విద్యానగర్, రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ వారు ఉచితంగా, రక్తం, మందులు,

ఉచిత ఒరేయానా సౌకర్యం, భోజన వసతి కల్పిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. ఇంత పెద్ద సంఖ్యలో ప్రలు ఈ వ్యాధికి భవి అవ్వడం ఆందోళన కలిగిస్తున్న విషయం అన్నారు. ఈ మరణాల రేటు తగ్గించేందుకు ఉచిత వైద్య సేవలను వినియోగం చేసుకునేందుకు ముందుకు రావాలని పిలుపునిచ్చారు. అంతేకాదు ఆరోగ్యవంతులైన యువత ముందుకు వచ్చి రక్త దానాలను చేయాలని కోరారు. బి. పి., షుగర్, వ్యాకస్ వేసుకున్న వారుకూడా రక్తదానం చేయవచ్చని అన్నారు. డైరాయిడ్, అస్తమా ఉన్నవారు మాత్రం రక్తదానం చెయ్యటానికి విలులేదని వివరించారు. ఈ సందర్భంగా రాజభవన్ నుండి వచ్చిన ప్రశంపా పత్రాలను డా. ఎమ్. ఉమాపతి, రామ్ ప్రసాద్, రక్తదానం చేసిన దాతలకు అందజేశారు. రక్తం కావాలనుకొనే తలసేమియా బాధపడుతున్న వారు 9885123131 ఫోన్. నంబర్ కు ఫోన్ చేసి సంప్రదించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో లక్ష్మి, డాక్టర్ శ్రీనివాస్, సుమన్, చైతన్య, వైద్యబ్రాహ్మణం సొసైటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ రాష్ట్ర గీతంలో పాపన్నకు సముచిత స్థానం ఉంటుంది

గేయ రచయిత అందెశ్రీతో గౌడ నేత అంబాల నారాయణ గౌడ్ సమాలోచన

హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : జయ జయహే గేయంలో సర్వాయి పాపన్న గౌడ్, సమృక్కు సారలమృలకు సముచిత గౌరవం కల్పిస్తానని గేయ రచయిత కవి అందెశ్రీ తమ ఆత్మీయ కలయికలో అన్నట్లు గౌడ ఐక్య సాధన సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు అంబాల నారాయణ గౌడ్ పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దినోత్సవం, రాష్ట్ర గీతం ఆవిష్కరణ జరగనున్న సేపథ్యంలో ఇరువురు కలుసుకొని గురువారం సుదీర్ఘ చర్చలు జరిపినట్లుగా తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అందెశ్రీ తనతో మాట్లాడుతూ... పాపన్న వృత్తిన నేలన, తను కదలాడిన అడుగు జాడల దూలిలో తిరగాడిన తను, జయ జయహే గీతములో పాపన్న ఎలా మరుస్తానని అన్నట్లు



చెప్పారు. ఈ గీతంలో పాపన్నకు సముచిత స్థానం ఉంటుందని స్పష్టం చేశారని అన్నారు. పాపన్న నట్లు అంబాల నారాయణ గౌడ్ వెల్లడించారు.

చరిత్రను తన చిన్నతనంలోనే శారద కల్ల కళాకారులు అడి పాడి పాటను తనుపాడి వాడినని అందెశ్రీ అన్నట్లు చెప్పారు. బైరాన్ పల్లె , పాపన్న పోరాడి తిరగాడిన ఉసునాబాద్ సర్వాయిపేట, ఈ రెండు నేను వృత్తిన నేల పొలిమేరలే అన్నట్లు తెలిపారు అన్నారు పాపన్న తల నరికిన నేలలో వృత్తిన తను ఆయన పోరాట పట్టును అనువణువున తెలిసిన వాడినన్నట్లు చెప్పారన్నారు. కనుక జయ జయహే తెలంగాణ గీతంలో పాపన్నకు సముచిత స్థానం తప్పక ఉంటుందని అందెశ్రీ తెలిపి నట్లు అంబాల నారాయణ గౌడ్ వెల్లడించారు.

తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాల కానుకగా పెన్ననర్ల చిరకాల వాంఛను నెరవేర్చాలి

హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాల కానుకగా ఉద్యోగులకు కేటాయించిన ఇళ్ల స్థలాల పంపిణీకి నిర్ణయం తీసుకుని 33 ఏళ్ల ఉద్యోగులు, పెన్ననర్ల చిరకాల వాంఛను నెరవేర్చాలని తెలంగాణ ప్రభుత్వ పెన్ననర్ల సంఘం రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేసింది. ఈ మేరకు తెలంగాణ ప్రభుత్వ పెన్ననర్ల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కనకం కొమ్మరెడ్డి, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి తూము అశోక్ రెడ్డి, రాష్ట్ర కార్యనిర్వహక కార్యదర్శి గోల్ల సూర్యకళ, ఉపాధ్యక్షుడు ఎస్.వేణుగోపాల స్వామి , కోశాధికారి రామనాథం చెట్టి, సంయుక్త కార్యదర్శి జె . రూస్సీ రాణి తదితరులు విలేకరులతో మాట్లాడారు. రంగారెడ్డి జిల్లా శేరిలింగంపల్లి మండలం గోపన్ పల్లిలో ఉద్యోగులకు గతంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం కేటాయించిన ఇళ్ల స్థలాల పంపిణీకి గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం తీవ్ర జాప్యం చేసిందని గుర్తు చేశారు . దీని వల్ల ఉద్యోగులు, పెన్ననర్లు తీవ్ర మానసిక ఆందోళనకు గురయ్యారని వివరించారు. ఇళ్ల కోసం ఎదురు చూసి అనేక మంది పెన్ననర్లు చనిపోయారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం జాప్యాన్ని నివారించి బీబీఎన్టీఓ గచ్చిబౌలి మాక్స్ హౌసింగ్ సొసైటీకి

స్థలాలు కేటాయించేందుకు చర్యలు తీసుకుని తెలంగాణ రాష్ట్ర దశాబ్ది ఉత్సవాలకు కానుకగా ఇవ్వాలని విన్నవించారు. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కేవలం నెల రోజుల్లోనే ఇళ్ల స్థలాలు కేటాయిస్తామని తెలంగాణ ఉద్యమ సంఘం హామీ ఇచ్చినప్పటికీ ఆచరణలో విఫలమైందని గుర్తు చేశారు . గత ప్రభుత్వం ఇళ్ల స్థలాలు ఇవ్వకపోవడమే కాకుండా 1991లో అప్పటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన స్థలాలను వెనక్కి తీసుకుని తీవ్ర అన్యాయం చేసిందని తెలిపారు. ఈ విషయంపై గత ప్రభుత్వంలో అధికారులకు విన్నవించినప్పటికీ ఫలితం లేదని గుర్తు చేశారు. రాష్ట్రంలో ఏర్పడిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై ఉద్యోగులు, పెన్ననర్లకు నమ్మకం ఉందని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మానవతా ధర్మావేత్తలతో వ్యవహరించి తమకు ఇళ్ల స్థలాలు కేటాయించి న్యాయం చేయాలని కోరారు. దీనికి గాను రాష్ట్ర మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి చొరవతో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ఉద్యోగులు, పెన్ననర్లకు ఇళ్ల స్థలాలు ఇస్తుందనే విశ్వాసం వ్యక్తం చేశారు . రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా తెలంగాణ అమరవీరులకు నివాళులు అర్పిస్తూ... రాష్ట్ర ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

ఆల్వాల్ లోని తోట ముత్తాలమ్మా దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు పాల్గొన్న మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి సునీత మహేందర్ రెడ్డి



ఆల్వాల్, మేజర్ న్యూస్ : ఇటీవల మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి సునీత మహేందర్ రెడ్డి అధిక మెజారిటీ తో విజయాన్ని సాధించాలని కోరుతూ ఆల్వాల్ రైతు సొసైటీ మాజీ చైర్మన్ తోట దశమంతా రెడ్డి అధ్యక్షులతో

లో అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించగా ఈ కార్యక్రమంలో అభ్యర్థి సునీత మహేందర్ రెడ్డి కూడా పాల్గొని ప్రత్యేక పూజల్లో భాగం గా, 116 కొబ్బరికాయాలను, దశమంత రెడ్డి, స్థానిక నాయకులతో కలిసి కొట్టి విజయాన్ని కలుగజేయాలని అమ్మవారిని వేడుకొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ మహిమ కలిగిన తోట ముత్తాలమ్మ వారు, కోరిన కొర్రలను తీర్చే ఇలావేల్పుగా పేరూపొందిందని, అందుకే మొన్న జరిగిన పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఘన విజయం సాధించాలని, ఈ నియోజకవర్గ ప్రజలకు సేవ చేసే భాగ్యాన్ని కలిగించాలని, ఆమె అతీస్తులు కోరుతూ ఆలయానికి వచ్చి ప్రత్యేక పూజల్లో పాల్గొన్నానని తెలిపారు. ఆ తల్లి దీవెనలతో విజయం సాధిస్తానని ఆశాభావాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు బోజి రెడ్డి, మధుసూదన్ రెడ్డి, నర్సిపూర్ రెడ్డి, సుద ర్శన్ రెడ్డి, కిషన్ పటిల్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నవీన్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

'రావమ్మ భారతి'

మన దేశంలోనూ, ప్రపంచంలోనూ జరుగుతున్న పరిణామాలపై ప్రముఖ అభ్యుదయ కవి గజవెల్లి దశరథరామయ్య 'రావమ్మ భారతి' అని ఇలా స్పందించారు. 1 (పల్లవి). మేము పుట్టిన భరతనేలకు నిండుగ కైదండలిడుదుము తల్లిగుండెల సుగంధములను జాతి జనతకు అందజే తుము చరణములు-2. భరతనేలకు చెరువు చేసే మాడులను దునుమాడి గెలుతుము. దేశమాత సమగ్రస్వైప రూపశిల్పి కవులెల్లరు ము నిలిచి యు ందుము. 3. మానవతను మంటగలిపి



మత పిశాచుల సతకరింతుము వర్షమాన చరిత్ర పుటలపై మత దురధ్యము తొలగిద్రోతుము. 4. వజ్రోత్పన్నప్రభ విరజాజాలై భారతి పేరురములై కుసుమార పరిమలములు జిమ్మ రమణీయ గీతికల మధురానుభూతుల భరత జాతికి హాయి గొల్పుజేతుము. 5. వేదవేండ్రులు మహామహోన్నతులు కవుల జ్ఞానభాసుమయూకములు మెరసి భారతిగుండెన కవితా జయంతికల్ విరసి జాతి సమ్యాసతను కీర్తించ కవి కవితావిపంచికల్ మ్రోగి అక్షరసుధారుని మధురిమల్ పొంగనేలన 6 దాశరథులు ధర్మకేతల పద సుధామాధుర్యమందు కదిలె పదుములు చంద్రికణ సన్మ్యాహనమై.. భారత స్రోతల వీనుల విందు సల్పి స్వాతంత్ర్య గీతికలందు భాసుర మనోజ్ఞ ప్రాణిమరన భావములు ఉప్పొంగ కవి కలమ్మును జాతి సమైక్యత కైత రసభంగులు పొంగి స్వాతంత్ర్యమహోన్నతి శ్రుతుల కవివర్ణుల పండిత పామరులెల్లరు హసిత లసిత వికసిత ముఖకమలముల కల్పి నా దేశమని పొగడబోనిరి నీ ఖ్యాతి దిగిదిగంతములు చేర ఈ విశ్వము క్రోధ మాత్సర్య దువ్యాళ క్షేలస్వార్థ హాలాహలంబు కీలభీరమై అల్లకల్లోలంబయ్యే ఈ జగమ్ము నర్వము దయాళువై లెమ్ము భారతి ఈ ధరత్రి రక్షితవు నీవై మమత సమత మాయమైన ధాత్రికి సమతాభావమ్ము నేర్పు సౌజన్యంతో రమణీయ సుమనోహర రథమ్మునెక్కి రావమ్మా భారతి దుర్దుకాళికా మూర్తివై మరో ప్రకృ స్వార్థ జాలలు పెరిగి విద్రోహముల్ పెట్టితిల్లె కుటిల కపట దుర్వారంబు బలంబులిడి మనస్సర్థ సంకులమై ధాత్రికి శాంతిని ప్రసాదింప అడుగులిడి వడివడిగా రావమ్మా భారతి.. కత్తికి పదునెక్కించి కుత్తుకల్ తెగకొని మనుజులు ధనుజులుగా మారి అనుజుల మానవ్రాణాలు దీసి ధరణిగుండియై మరఫిరంగులు పేల్చి క్షిపణులు అంబరాన నడిపిరి పొగలు గగన వీధుల పొంగి భగభగ ధరణీతలంబు మండి జనుపగుండ్ల వాసలు పొరలె నెత్తురు సోసలు ప్రవహించె మతము వేరొక మతము అంతము చేయబూనె క్షిపణి యుగమ్ము ఈ జగమ్మునకు ఏమి ఫలమ్మునిచ్చునో దేశమును మరో దేశము మ్రొంగువేళ ఈ వసుధాంగనముపై బాకును పూరేకుగా మార్చ రావమ్మ భారతి, ఒకవైపు ధ్యాసుల మరో వైపు విజ్ఞానులు కల్లకపటము ఎరుగని ప్రజల వధించిరి చూడు ఈ రాకాసి మూకల పోకార్చు శాంతిని దిద్ది తీర్చ ఈ వసుధాంగనముపై బాకును పూరేకుగా మార్చ రావమ్మ భారతి...!! (గజవెల్లి, బడంగిపేట్ 8985 754016)

నేడు విద్యుత్ ఉండని ప్రాంతాలు

నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : విద్యుత్ తీగలకు అడ్డుగా వస్తున్న చెట్ల కొమ్మలను తొలగించే కార్యక్రమంలో భాగంగా 11కేవీ సాయిసగర్ ఫీడర్ నుండి నేడు మధ్యాహ్నం 2: 30 గంటల నుండి 5 గంటల వరకు సాయిసగర్, ఏ ఎన్ జి, ఆర్ జి కె ప్రాంతాలలో విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేస్తున్నట్లు బాచుపల్లి విద్యుత్ అధికారి ఏ.కె. ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు.

రికార్డు

కళానిలయం కార్యక్రమంలో వ్యవస్థాపకులు ఏ. సురేందర్, పుష్పలతలు అతిథుల చేతుల మీదుగా రికార్డును అందుకున్నారు. - ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్

గాంధీజీ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిత్యవసర సరుకుల పంపిణీ

గాంధీజీ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ డాక్టర్ కోడి శ్రీనివాసులు



చందూర్, మేజర్ న్యూస్ : రెండు సంవత్సరములు వరకు ప్రతినెల 20 మంది నిరుపేదలకు ఒక్కొక్కరికి వెయ్యి రూపాయల విలువ చేసే నిత్యవసర సరుకుల పంపిణీ చేయాలనే లక్ష్యంతో బ్రహ్మ జిల్లా ఆధ్వర్యం, గాంధీజీ విద్యాసంస్థల చైర్మన్ డాక్టర్ కోడి శ్రీనివాసులు ఈ సంవత్సరం జనవరి నెల ఒకటో తేదీన ప్రారంభించిన గాంధీజీ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో “నిరుపేదలకు నిత్యవసర సరుకులు పంపిణీ” కార్యక్రమం గురువారం నాడు తన కూతురు కోడి శ్రీనివాసుల రోజు సందర్భంగా స్థానిక గాంధీజీ విద్యాసంస్థల యందు ఆరవ నెల పంపిణీ చేయడం జరిగింది. నిరుపేదల సమక్షంలో కేక్ కట్ చేసి తన కూతుళ్లతో నిత్యవసర సరుకులను అందించారు. తదపరి అందరికీ అన్నదానం చేసి వారితో కలిసి భోజనం చేశారు. నిరుపేద మహిళలందరు కోడి శ్రీనివాసులు గారు ప్రతి నెల నిత్యవసర సరుకులను అందించడమే కాకుండా, ఈనెల తమ కూతురు పుట్టిన రోజు వేడుకలను మాతో కలిసి జరుపుకోవడం మాకు ఆనందంగా ఉందని, వారి కుటుంబం నిండు నూరేళ్ళు ఆయురారోగ్యాలతో, అష్ట ఐశ్వర్యాలతో వర్షిల్లాల ఆశీర్వాదించారు. ఈ సందర్భంగా గాంధీజీ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ డాక్టర్ కోడి శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ జీవితంలో మా కుటుంబం సంపాదించిన సంపాదనలో కొంత శాతం నిరుపేద ప్రజలకు సేవ చేయాలనే లక్ష్యంతో, మా కుటుంబ సభ్యులంతా ఆలోచించి తీసుకున్న నిర్ణయం అని, భవిష్యత్తులో మరెన్నో సేవా కార్యక్రమాలు మా గాంధీజీ ఫౌండేషన్ తీసుకువస్తుందని తెలిపారు. నిరుపేదలకు చేసే సేవ దేవునికి చేసే సేవతో సమానమని అన్నారు. మనం పుట్టేటప్పుడు ఏమీ తీసుకురాలేదని వెళ్లేటప్పుడు ఏమీ తీసుకుపోవని, ఉన్నంతవరకు మా కుటుంబం పేదలకు సేవ చేస్తూనే ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ డోటి సుజాత వెంకటేశ్ యాదవ్, కాంగ్రెస్ మున్సిపల్ అధ్యక్షులు అనంత చంద్రశేఖర్, గాంధీజీ ఫౌండేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి కోడి అరుణ, గాంధీజీ ఫౌండేషన్ సభ్యులు రావిరాల గణేష్, రావిరాల రమేష్, కోడి ప్రీతి, ఇరిగి వెంకటేశం, ప్రిన్సిపాల్ సత్యనారాయణ మూర్తి, ఏఐ చంద్రశేఖర్, బుషిపాక యాదగిరి, బోడ విజయ్, గోపి పాల్గొన్నారు.

పలు బాధిత కుటుంబాలను పరామర్శించిన ప్రభుత్వ విప్



యాదగిరిగుట్ట, మేజర్ న్యూస్ : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా రాజపేట మండలం చల్లూరు గ్రామంలో గురువారం పలు కుటుంబాలను ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య పరామర్శించారు. గ్రామానికి చెందిన బైకని బిరప్ప అనారోగ్యంతో మృతిచెందగా వారి కుటుంబాన్ని, అదే గ్రామానికి చెందిన గుంటి బాలమ్మ గుండెపోటుతో మృతిచెందగా వారి కుటుంబాలను పరామర్శించారు. యాదగిరిగుట్ట మండలం చోలేరు గ్రామానికి చెందిన దొంతిసారం మితున్ ప్రమాదపశాత్తు మృతిచెందగా అతడి మృతదేహానికి ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య గారు పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. వారి కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు.

సీతారాముల కల్యాణంలో పాల్గొన్న ప్రభుత్వ విప్ అయిలయ్య



యాదగిరిగుట్ట, మేజర్ న్యూస్ : యువత దైవచింతనలో గడుపుతూ సన్మార్గంలో పయనించాలని ప్రభుత్వ విప్, ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల అయిలయ్య పిలుపునిచ్చారు. గురువారం మండలంలోని వంగపల్లి గ్రామంలో గల రామాలయ వార్షికోత్సవంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. సీతారాముల కల్యాణతంతును తిలకించారు. ప్రజలంతా నుఖశాంతులతో గడపాలని ఆయన మొక్కుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ కాసుగు కవిత, ఎంపీటీసీ రేపాక మానిక్, కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు కాసుగు బాలరాజు గౌడ్, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

మానవత్వం చాటుకున్న పంచాయతీ కార్యదర్శి కవిత కృతజ్ఞతలు తెలిపిన గ్రామ ప్రజలు



చింతపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : నల్లగొండ జిల్లా చింతపల్లి మండలం హోమం తలపల్లి గ్రామపంచాయతీలో పనిచేసే సిబ్బంది ముదిగొండ జంగమ్మ గత మూడు సంవత్సరాల నుండి గ్రామ పంచాయతీలో స్వీపర్ గా పనిచేస్తుంది. అయితే గత కొన్ని రోజులుగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న జంగమ్మ గురువారం మృతి చెందింది. దీంతో గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శిగా విధులు నిర్వహిస్తున్న ధనావత, కవిత మృతురాలి కుటుంబానికి 5000 వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం చేసి మానవత్వం చాటుకుందని గ్రామ ప్రజలు ప్రశంసించారు.

మానవత్వం చాటుకున్న ఆల్ మెకానిక్ అసోసియేషన్ సభ్యులు - మెకానిక్ కుటుంబానికి ఒక లక్ష రూ.ల ఆర్థిక సహాయం అందచేత



కొండమల్లేపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : కొండమల్లేపల్లి మండల కేంద్రంలో అంజి అనే కారు మెకానిక్ అనారోగ్యంతో మంగళవారం మృతి చెందాడు. ఇతను ఎన్నో సంవత్సరాలనుండి హైదరాబాద్ రోడ్డు సందు గల కారు మెకానిక్ షెడల్లో పని చేస్తూ జీవనం సాగిస్తున్నాడు. మృతుడికి భార్య, ఇద్దరు ఆడ పిల్లలు, ఒక అబ్బాయి కలరు. అనంతరం విషయం తెలుసుకున్న తోటి మెకానిక్ అసోసియేషన్ మిత్రులు అందరూ కలిసి ఆల్ మెకానిక్ మెకానిక్ ఫీల్డ్ అసోసియేషన్ డివిజన్ అధ్యక్షులు సీమర్ల సురేందర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో తమ వంతు బాధ్యతగా మానవత్వంతో ఒక లక్ష రూపాయలు కుటుంబ సభ్యులకు ఆర్థిక సహాయం అందచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గౌరవ అధ్యక్షులు మక్కుల్, రాము, శ్రీనివాస్, అంజనేయులు, సైదులు, తిరుపతయ్య, హనుమంత్, అంజి, చారి, సుమీష్, ఆలో మెకానిక్ ముబల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వం పాలన పై దృష్టి పెట్టాలి తాటికొండ సీతయ్య



తుంగతుర్తి, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పాలన పై దృష్టి పెట్టకుండా గత ప్రభుత్వాలను విమర్శిస్తూ కాలయాపన చేస్తూ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు తాటికొండ సీతయ్య అన్నారు. గురువారం మండల కేంద్రంలోని విలేకరుల సమక్షంలో మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ వాళ్ళు ఇచ్చిన సహానుభూతి ప్రజలు అడుగుతారనే భయంతో చిహ్నాలను మారుస్తామని ప్రకటనలు చేస్తూ ప్రజలను మభ్య పెట్టే పని చేస్తుందని, ఇకనైనా ఈ విధానాన్ని మానుకొని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పాలన పై దృష్టి సారించాలని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా నాయకులు గుండాగాని రాములు గౌడ్, గోపగాని శ్రీనివాస్, గోపగాని వెంకన్న పాల్గొన్నారు.

మత్స్య సహకార ఎన్నికలు జరపాలి రమణ ముదిరాజ్



నల్గొండ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : ఉన్న సాసైటీకి ఎన్నికలు పెట్టండి మొర్రే అంటే కొత్త సాసైటీని ఏర్పాటు చేస్తాం అంటున్న మత్స్యశాఖ అధికారులు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ముదిరాజ్ మత్స్యశాఖల సంక్షేమ సంఘం టిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు లోకనబోయిన రమణ ముదిరాజ్, జిల్లా కేంద్రంలోని మత్స్యశాఖ అధికారిని కలిసి నల్లగొండ జిల్లాలో పురాతనమైనటువంటి నల్లగొండ జిల్లా మత్స్య సాసైటీకి గత కొన్ని ఏళ్ళుగా ఎన్నికలు నిర్వహించకుండా అశ్రద్ధ చేసి ఇవ్వాలా కొత్తగా నూతన సాసైటీని ఏర్పాటు చేస్తామంటూ చీఫ్ ప్రమోటర్ నూ జనరల్ బాడిని ప్రకటిస్తామని ఈనెల 7వ తారీఖున సమావేశం ఉంటుందని చెప్పడాన్ని వ్యతిరేకిస్తున్నామని అట్టి నిర్ణయాన్ని వెనుకకు తీసుకొని గతంలో ఉన్న నల్లగొండ జిల్లా మత్స్య సాసైటీకి రాజ్యాంగ బద్ధంగా రహస్య ఓటింగ్ బ్యాలెట్ పేపర్ ద్వారా ఎలక్షన్ పెట్టాలని లేఖను అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మీడియాతో మాట్లాడుతూ నల్లగొండ జిల్లాలో ఇప్పటివరకు ప్రభుత్వం తరపున మత్స్యశాఖ ఏర్పాటు చేసిన 249 మత్స్య సాసైటీలలో ఎన్నికలు జరగకుండా ఉన్న అతి పెద్ద ప్రాజెక్టుల ముసి రిజర్వాయర్, ఏకేబీఆర్ ప్రాజెక్టులతో పాటు పాటు పెండింగ్లో ఉన్న వందకు పైగా మత్స్య సాసైటీలకు ఎన్నికలు నిర్వహించి పాలకమండల్లు ఏర్పాటు ఆ సాసైటీలు కూడా తమ న్యాయమైన ఓటు హక్కును వినియోగించుకునెలా చేసిన తరువాతే జిల్లా మత్స్య సాసైటీ ఎలక్షన్ కి జిల్లా మత్స్యశాఖ వెళ్ళాలని డిమాండు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మత్స్యశాఖల సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి పాముల అశోక్ ముదిరాజ్, రాష్ట్ర యువత ఉపాధ్యక్షులు జిట్టబోయిన రమేష్, నల్లగొండ పట్టణ అధ్యక్షుడు గుడిసె కృష్ణ, రాఫీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.